
บทท่ี  4 
การวิเคราะหขอมูล 

 
การศึกษาเรื่อง ปจจยัสวนประสมทางการตลาดที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลอง 

โทรทัศนวงจรปดของที่พักอาศัยใหเชารายเดือนในเขตเทศบาลนครเชียงใหม ไดทําการเก็บ
รวบรวมขอมลูดวยแบบสอบถามจากประชากร  ซ่ึงเปนผูประกอบการใหที่พักอาศยัใหเชาราย
เดือน  จํานวน 128  คน    ผลการศึกษาแบงออกเปน 3  สวนดังนี ้

สวนที่  1   ขอมูลทั่วไปเกีย่วกับผูตอบแบบสอบถาม ประกอบดวย เพศ  อาย ุ ระดับ
การศึกษาสูงสดุ  ประเภทที่พักอาศัยใหเชารายเดือน ระยะเวลาที่เปดบริการ จํานวนหองพัก 
ราคาหองพัก บริการในที่พกัอาศัยใหเชา จํานวนผูเขาพักอาศัย การติดตั้งระบบโทรทัศนวงจร
ปด  จํานวนชุดของการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด ระยะเวลาในการติดตั้งระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปด  และเหตุผลในการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด 

สวนที่  2  ขอมูลปจจัยสวนประสมทางการตลาดที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลอง 
โทรทัศนวงจรปดของที่พักอาศัยใหเชารายเดือน ไดแก ปจจัยดานผลิตภัณฑ  ปจจัยดานราคา 
ปจจัยดานชองทางการจัดจําหนาย และปจจัยดานการสงเสริมการตลาด  
 สวนที่  3  ปญหาที่พบและขอเสนอแนะของผูตอบแบบสอบถาม 
 
สวนท่ี  1  ขอมูลท่ัวไปของผูตอบแบบสอบถาม 
 
ตารางที่ 1 แสดงจํานวนและรอยละของผูตอบแบบสอบถามจําแนกตามเพศ 
 

เพศ จํานวน รอยละ 
หญิง 79 61.7 
ชาย 49 38.3 
รวม 128 100.0 

 
 จากตารางที่ 1  พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทั้งหมดจํานวน 128 คน  เปนเพศหญิง
รอยละ 61.7  และเพศชาย  รอยละ 38.3 
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ตารางที่ 2 แสดงจํานวนและรอยละของผูตอบแบบสอบถามจําแนกตามอายุ 
 

อายุ จํานวน รอยละ 
นอยกวา 30 ป 24 18.8 

                31 - 40 ป 54 42.2 
                41 - 50 ป 30 23.4 
                สูงกวา 50 ป 20 15.6 
                รวม 128 100.0 

 
 จากตารางที่ 2  พบวา เมื่อจําแนกตามอายุ  มีผูตอบแบบสอบถามอายุระหวาง 31 – 40 ป  
รอยละ 42.2  รองลงมาคือ มีอายุระหวาง 41 – 50 ป  รอยละ 23.4  อายุนอยกวา 30 ป รอยละ 
18.8   และอายสูุงกวา 50 ป รอยละ 15.6  ตามลําดับ 
 
ตารางที่ 3 แสดงจํานวนและรอยละของผูตอบแบบสอบถามจําแนกตามระดับการศึกษาสูงสุด 
 

ระดับการศึกษาสูงสุด จํานวน รอยละ 
       ประถมศึกษา 4 3.1 
       มัธยมศึกษา หรือ ปวช. 19 14.8 
       ปวส. หรือ อนุปริญญา 24 18.8 

ปริญญาตรี หรือ เทียบเทา 59 46.1 
       สูงกวาปริญญาตรี 22 17.2 

รวม 128 100.0 
 
 จากตารางที่ 3  พบวา เมื่อจาํแนกตามระดบัการศึกษาสูงสุด ผูตอบแบบสอบถามสวน
ใหญ จบการศกึษาระดับปริญญาตรีหรือเทียบเทามากทีสุ่ด  รอยละ 46.1  รองลงมาคือ ระดับ 
ปวส. หรืออนุปริญญา รอยละ 18.8   ระดับสูงกวาปริญญาตรี  รอยละ 17.2  ระดับมัธยมศึกษา 
หรือ ปวช. รอยละ 14.8 และระดับประถมศึกษา รอยละ 3.1 ตามลําดับ 
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ตารางที่ 4 แสดงจํานวนและรอยละของผูตอบแบบสอบถามจําแนกตามประเภทที่พักอาศัย 
   ใหเชารายเดือน 
 

ประเภทของที่พักอาศัยใหเชา จํานวน รอยละ 
            หอพักชาย 7 5.5 
            หอพักรวม 57 44.5 
             อพารตเมนท 42 32.8 
             แมนชั่น 9 7.0 
             คอนโดมิเนียม 10 7.8 
             เกสเฮาส 2 1.6 

อื่นๆ เชน บานเชา 1 0.8 
            รวม 128 100.0 
 
 จากตารางที่ 4  พบวา  เมื่อจําแนกตามประเภทที่พกัอาศัยใหเชารายเดือน กลุมผูตอบ
แบบสอบถามสวนใหญ เปนหอพักรวมมากที่สุด รอยละ 44.5  รองลงมาคือ อพารตเมนท รอย
ละ 32.8   คอนโดมิเนยีม รอยละ 7.8 แมนชั่น รอยละ 7 หอพักชาย รอยละ 5.5 เกสเฮาส รอยละ 
1.6 และอ่ืนๆ เชน บานเชา รอยละ 0.8 ตามลําดับ 
 
ตารางที่ 5 แสดงจํานวนและรอยละของผูตอบแบบสอบถามจําแนกตามระยะเวลาที่เปดบริการ 

   ที่พักอาศัยใหเชารายเดือน 
 
ระยะเวลาที่เปดบริการของที่พักอาศัยใหเชา จํานวน รอยละ 

นอยกวา 1 ป 14 10.9 
                         1 - 3 ป 43 33.6 

มากกวา 3 ป 71 55.5 
                         รวม 128 100.0 

 
 จากตารางที่ 5  พบวาผูตอบแบบสอบถามเปดบริการใหเชาที่พักอาศัยมากกวา 3 ปมาก
ที่สุด รอยละ  55.5  รองลงมาคือ ระหวาง 1 – 3 ป รอยละ 33.6  และนอยกวา 3 ป รอยละ 10.9  
ตามลําดับ     
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ตารางที่ 6 แสดงจํานวนและรอยละของผูตอบแบบสอบถามจําแนกตามจํานวนหองพักอาศัยที่ 
   ใหเชารายเดือน  
 
จํานวนหองพัก จํานวน รอยละ 

            1 - 20 หอง 17 13.3 
            21 - 50 หอง 41 32.0 
            51 -100 หอง 38 29.7 
            101 - 200 หอง 22 17.2 

มากกวา 200 หอง 10 7.8 
            รวม 128 100.0 
 
 จากตารางที่ 6  พบวา เมื่อจําแนกตามจํานวนหองพักในทีพ่ักอาศัยใหเชารายเดือน กลุม
ผูตอบแบบสอบถามมีจํานวนหองพักระหวาง 21 – 50 หอง มากที่สุด รอยละ 32  รองลงมาคือ 
จํานวนระหวาง 51 – 100 หอง  รอยละ  29.7   จํานวนระหวาง 100 – 200 หอง รอยละ 17.2  
จํานวนระหวาง 1 – 20 หอง รอยละ 13.3 และ จํานวนมากกวา 200 หอง รอยละ 7.8 ตามลําดับ  
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ตารางที่ 7 แสดงจํานวนและรอยละของผูตอบแบบสอบถามจําแนกตามราคาหองพักใน
ที่พักอาศัยใหเชารายเดือน 
 
ระดับราคาหองพัก (บาท / หอง / เดือน) จํานวน รอยละ 

นอยกวา 1,000 บาท 2 1.6 
1,001 - 1,500 บาท 7 5.5 
1,501 - 2,500 บาท 64 50.0 
2,501 - 3,500 บาท 39 30.5 
3,501 - 4,500 บาท 11 8.6 
มากกวา 4,500 บาท 5 3.9 

                 รวม 128 100.0 
 
 จากตารางที่ 7 พบวา เมื่อจําแนกตามระดับราคาหองพกัในที่พกัอาศยัใหเชารายเดอืน
แลว กลุมผูตอบแบบสอบถามมีราคาของหองพักอยูระหวาง 1,501-2,500 บาท มากทีสุ่ด  รอยละ 
50 รองลงมาคือ ราคาระหวาง 2,501- 3,500 บาท รอยละ 30.5 ราคาระหวาง 3,501-4,500 บาท  
รอยละ 8.6 ราคาระหวาง 1,001- 1,500 บาท รอยละ 5.5 ราคามากกวา 4,500 บาท รอยละ 3.9 
และราคานอยกวา 1,000 บาท รอยละ 1.6 ตามลําดับ 
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ตารางที่ 8 แสดงจํานวนและรอยละของผูตอบแบบสอบถามจําแนกตามประเภทของผูอาศัย  
 

ประเภทของผูอาศัย จํานวน รอยละ 
    นักเรียน 28 21.9 
    นักศึกษา 116 90.6 
    ขาราชการ 55 43.0 
     พนักงานบริษัท 109 85.2 

อื่น ๆ เชน ชาวตางชาติ  นักธุรกิจ และคนทั่วไป 11 8.6 
หมายเหตุ:ตอบไดมากกวา  1 ขอ จากผูตอบแบบสอบถามจํานวน 128 คน 
 
 จากตารางที่ 8 พบวา เมื่อจาํแนกตามประเภทของผูอาศัยในทีพ่ักอาศัยใหเชารายเดือน 
สวนใหญ เปนนักศกึษามากที่สุด รอยละ 90.6 รองลงมาคือ พนักงานบริษัท รอยละ 85.2 
ขาราชการ รอยละ 43.0  นักเรียน รอยละ 21.9 และอ่ืนๆ เชน ชาวตางชาติ นักธุรกิจและคน
ทั่วไป รอยละ 8.6 ตามลําดับ 
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ตารางที่ 9  แสดงจํานวนและรอยละของผูตอบแบบสอบถามจําแนกตามบริการในที่พักอาศัยให
เชารายเดือน 

 
บริการในที่พักอาศัยใหเชา จํานวน รอยละ 

หองน้ําสวนตัว 123 96.1 
เฟอรนิเจอร 118 92.2 
พัดลม 103 80.5 
แอร 94 73.4 
รปภ. 24 ช่ัวโมง 76 59.4 
บริการซักรีด 60 46.9 
มินิมารท 50 39.1 
ระบบคียการด 50 39.1 
อื่น ๆ เชน UBC เคเบิ้ลทีวี อินเตอรเน็ต เสริมสวย Fitness 
บริการเครื่องซักผาหยอดเหรียญ 

17 13.3 

หมายเหตุ: ตอบไดมากกวา  1 ขอ จากผูตอบแบบสอบถามจํานวน 128 คน 
 

จากตารางที่ 9 พบวา เมื่อจาํแนกตามบรกิารในที่พักอาศยัใหเชารายเดอืน สวนใหญมี
หองน้ําสวนตวัมากที่สุด รอยละ 96.1 รองลงมาคือ เฟอรนิเจอร รอยละ 92.2  พัดลมรอยละ  80.5 
แอรรอยละ 73.4 รปภ. 24 ชัว่โมงรอยละ 59.4  บริการซักรีดรอยละ 46.9 มินิมารทและระบบคีย
การดรอยละ 39.1 เทากัน และอื่นๆ เชน UBC เคเบิ้ลทีวี อินเตอรเน็ต เสริมสวย Fitness บริการ
เครื่องซักผาหยอดเหรยีญรอยละ 13.3 ตามลําดับ 
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ตารางที่ 10 แสดงจํานวนและรอยละของผูตอบแบบสอบถามจําแนกตามจํานวนผูเขาพักอาศัย
ในที่พักอาศัยใหเชารายเดือน 

 
จํานวนผูเขาพักที่พักอาศัยใหเชา จํานวน รอยละ 

               นอยกวา 30 คน 11 8.6 
                31 - 50 คน 27 21.1 
                51 - 100 คน 45 35.2 

มากกวา 100 คน 45 35.2 
                รวม 128 100.0 

 
 จากตารางที่ 10 พบวา เมื่อจําแนกตามจํานวนผูเขาพกัในที่พกัอาศยัใหเชารายเดอืน
ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ มีจํานวนผูเขาพักอาศัย จํานวนระหวาง 51-100 คนและมากกวา 
100 คน รอยละ 35.2  เทากนั รองลงมาคือ จํานวนระหวาง 31-50 คน รอยละ 21.1 และจํานวน
นอยกวา 30 คน รอยละ 8.6 ตามลําดับ 
 
ตารางที่ 11 แสดงจํานวนและรอยละของผูตอบแบบสอบถามจําแนกตามการติดตั้งระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปด 

 
การติดต้ังระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จํานวน รอยละ 

ติดต้ัง 53 41.4 
ไมติดตั้ง 75 58.6 
รวม 128 100.0 

 
 จากตารางที่ 11 พบวา เมื่อจาํแนกตามการติดตั้ง ผูตอบแบบสอบถามมีการติดตั้งระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปดในพักอาศัยใหเชา  รอยละ 41.4 และไมตดิตัง้ระบบกลองโทรทัศนวงจร
ปด  รอยละ 58.6 
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ตารางที่ 12 แสดงจํานวนและรอยละของผูตอบแบบสอบถามจําแนกตามจํานวนชุดของการ
ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด 

 
จํานวนชุดการติดต้ังระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปด 

จํานวน รอยละ 

         1 - 5 ชุด 25 47.2 
          6 - 10 ชุด 17 32.1 

ต้ังแต 11 ชุด เปนตนไป 11 20.8 
          รวม 53 100.0 

 
 จากตารางที่ 12 พบวา ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีจํานวนชุดตดิตั้งระบบกลอง 
โทรทัศนวงจรปดในที่พกัอาศัยใหเชาระหวาง 1- 5 ชุด รอยละ 47.2  รองลงมาคือระหวาง  6-10 
ชุด รอยละ 32.1 และตั้งแต 11 ชุดเปนตนไป รอยละ 20.8 ตามลําดับ 
 
ตารางที่ 13 แสดงจํานวนและรอยละของผูตอบแบบสอบถามจําแนกตามระยะเวลาในการติดตั้ง
ระบบกลองโทรทัศนวงจรปด 

 
ระยะเวลาที่ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จํานวน รอยละ 

นอยกวา 3 เดือน 4 7.5 
                            3 - 6 เดือน 9 17.0 
                            6 - 9 เดือน 11 20.8 
                            9 เดือน - 1 ป 5 9.4 
                            มากกวา 1 ป 24 45.3 
                            รวม 53 100.0 
 

จากตารางที่ 13 พบวา ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจร
ปด มาเปนเวลามากกวา 1 ป รอยละ 45.3  รองลงมาคือ ระหวาง 6-9 เดอืน รอยละ 20.8 ระหวาง 
3-6 เดือน รอยละ  17.0 ระหวาง 9 เดือน – 1 ป รอยละ 9.4 และนอยกวา 3เดือน รอยละ 7.5 
ตามลําดับ 
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ตารางที่ 14 แสดงจํานวนและรอยละของผูตอบแบบสอบถามจําแนกตามความคิดที่จะติดตั้ง
ระบบกลองวงจรปดโทรทัศน กรณีที่ที่พักอาศัยที่ยังไมไดติดตั้ง 
 

ความคิดที่จะติดตั้งระบบกลองวงจรปดโทรทัศน จํานวน รอยละ 
                                   คิด 26 34.7 
                                  ไมคิด 19 25.3 

ไมแนใจ 30 40.0 
                                   รวม 75 100.0 

 
 จากตารางที่ 14 พบวา  ในกลุมผูตอบแบบสอบถามที่ยังไมไดติดตั้งระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปด จํานวน 75 คน สวนมากไมแนใจวาจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศน
วงจรปดหรือไม รอยละ 40 รองลงมาคือ มีความคิดที่จะติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจร
ปด รอยละ 34.7 และไมคิดจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด รอยละ 25.3 ตามลําดับ 
 
ตารางท่ี 15 แสดง จํานวนและรอยละ ของผูตอบแบบสอบถามที่คิดจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศน
วงจรปด จําแนกตามระยะเวลา 
 
ระยะเวลาที่จะติดต้ังระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จํานวน รอยละ 
                           ภายใน 1 เดือน 2 7.7 
                            1 - 3 เดือน 3 11.5 
                            3 - 6 เดือน 8 30.8 

มากกวา 6 เดือน 13 50.0 
                            รวม 26 100.0 

 
 จากตารางที่ 15 พบวา ในกลุมผูตอบแบบสอบถามที่ที่คาดวาจะติดตัง้ระบบกลองโทร- 
ทัศนวงจรปดที่มีความคิดจะติดตั้ง จํานวน 26 คน สวนใหญมคีวามคิดวาจะติดตั้งระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปดภายในระยะเวลามากกวา 6 เดือน รอยละ 50  รองลงมาคือระหวาง 3- 6 
เดือน รอยละ 30.8  ภายใน 1-3 เดือน รอยละ 11.5  และภายใน 1 เดือน  รอยละ 7.7  ตามลําดับ 
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ตารางที่ 16 แสดงจํานวนและรอยละของผูตอบแบบสอบถามจําแนกตามเหตุผลในการติดตั้ง
ระบบกลองโทรทัศนวงจรปด 

 
เหตุผลในการติดต้ังระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จํานวน รอยละ 

เพื่อปองกันการลักขโมยในที่พักอาศัยใหเชา 46 86.8 
เพื่อปองกันเหตุรายที่อาจเกิดขึ้น เชน เพลิงไหม อาชญากรรม เปนตน 40 75.5 
เพื่อสรางความมั่นใจในระบบรักษาความปลอดภัยแกผูเชา 39 73.6 
เพื่อตรวจสอบเหตุการณในที่พักอาศัยใหเชา เชน ผูบุกรุก เปนตน 31 58.5 
เพื่อภาพลักษณที่ดีของที่พักอาศัยใหเชา 28 52.8 
เพื่อความไดเปรียบในการแขงขันกับที่พักอาศัยใหเชารายอื่น ๆ 16 30.2 
ผูเชาตองการใหติด 5 9.4 

หมายเหตุ: ตอบไดมากกวา  1 ขอ จากผูตอบแบบสอบถามจํานวน 53 ราย ที่ติดต้ังระบบกลองโทรทัศน 
  วงจรปดในที่พักอาศัยใหเชารายเดือนแลว 
 
จากตารางที่ 16 พบวา ในกลุมผูตอบแบบสอบที่ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด

แลว จํานวน 53 ราย สวนใหญใหเหตุผลในการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดวา เพื่อ
ปองกันการลักขโมยในที่พกัอาศัยมากที่สุด รอยละ 86.8 รองลงมาคือ เพื่อปองกันเหตุรายที่อาจ
เกิดขึ้น เชน เพลิงไหม อาชญากรรม เปนตน รอยละ 75.5 เพื่อสรางความมั่นใจในระบบรักษา
ความปลอดภยัแกผูเชา รอยละ 73.6  เพื่อตรวจสอบเหตกุารณในที่พักอาศัยใหเชา รอยละ 58.5 
เพื่อภาพลักษณที่ดีของที่พักอาศัยใหเชา รอยละ 52.8 เพือ่ความไดเปรยีบในการแขงขันกับที่พัก
อาศัยใหเชารายอื่น ๆ รอยละ 30.2 และผูเชาตองการใหตดิ รอยละ 9.4 ตามลําดับ 
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ตารางที่ 17 แสดงจํานวนและรอยละของผูตอบแบบสอบถามที่คิดจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศน
วงจรปด จําแนกตามเหตุผลในการติดตั้ง 

      
เหตุผลในการติดต้ังระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จํานวน รอยละ 

เพื่อสรางความมั่นใจในระบบรักษาความปลอดภัยแกผูเชา 22 84.6 
เพื่อปองกันเหตุรายที่อาจเกิดขึ้น เชน เพลิงไหม อาชญากรรม เปนตน 21 80.8 
เพื่อปองกันการลักขโมยในที่พักอาศัยใหเชา 21 80.8 
เพื่อตรวจสอบเหตุการณในที่พักอาศัยใหเชา เชน ผูบุกรุก เปนตน 20 76.9 
เพื่อภาพลักษณที่ดีของที่พักอาศัยใหเชา 12 46.2 
ผูเชาตองการใหติด 4 15.4 
เพื่อความไดเปรียบในการแขงขันกับที่พักอาศัยใหเชารายอื่น ๆ 2 7.7 

หมายเหตุ: ตอบไดมากกวา  1 ขอ จากผูตอบแบบสอบถามจํานวน 26 ราย ที่มีความคิดจะติดต้ังระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปดในที่พักอาศัยใหเชารายเดือน 

 
จากตารางที่ 17 พบวา ผูตอบแบบสอบที่มีความคิดจะตดิตั้งติดตั้งระบบกลองโทรทัศน

วงจรปดในทีพ่ักอาศัยใหเชารายเดือน จํานวน 26 ราย สวนใหญใหเหตุผลในการติดตั้งระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปดวาเพื่อสรางความมั่นใจในระบบรักษาความปลอดภัยแกผูเชารอยละ84.6 
รองลงมาคือ เพื่อปองกันเหตุรายที่อาจเกิดขึ้นและเพื่อปองกันการลักขโมยในที่พกัอาศัยใหเชา 
รอยละ 80.8  เทากัน เพื่อตรวจสอบเหตกุารณในที่พกัอาศัยใหเชา รอยละ 76.9 เพื่อภาพลักษณที่
ดีของที่พักอาศัยใหเชา รอยละ 46.2 ผูเชาตองการใหตดิ รอยละ 15.4 และเพื่อความไดเปรียบใน
การแขงขันกับที่พักอาศัยใหเชารายอื่น ๆ รอยละ 7.7 ตามลําดับ 
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ตารางที่ 18 แสดงจํานวนและรอยละของผูตอบแบบสอบถามจําแนกตามเหตุผลที่ไมติดตั้ง
ระบบกลองโทรทัศนวงจรปด  
  

เหตุผลที่ไมติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จํานวน รอยละ 
ราคาแพง ไมคุมคากับการลงทุน 37 49.3 
ยังไมมีความจําเปน 33 44.0 
ที่พักอาศัยใหเชามีขนาดเล็ก สามารถดูแลไดทั่วถึง 33 44.0 
สิ้นเปลืองงบประมาณ 32 42.7 
มีพนักงานรักษาความปลอดภัย ประจําตลอด 24 ช่ัวโมงอยูแลว 29 38.7 
ใชระบบรักษาความปลอดภัยแบบอื่นอยูแลว เชน คียการด       
การแลกบัตรผานเขาออก 

16 21.3 

ไมทราบขอมูลเกี่ยวกับระบบกลองโทรทัศนวงจรปด 14 18.7 
ใชงานไมไดตามเปาหมาย 8 10.7 
ตัวแทนจําหนายหายาก 3 4.0 
อื่น เชน ยังไมมีงบประมาณ  2 2.7 

หมายเหตุ: ตอบไดมากกวา  1 ขอ จากผูตอบแบบสอบถามจํานวน 75 ราย ที่ไมติดต้ังระบบกลองโทรทัศน 
  วงจรปดในที่พักอาศัยใหเชา 
 
จากตารางที่ 18 พบวา ผูตอบแบบสอบถามที่ไมติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดใน

ที่พักอาศัยใหเชารายเดือน จาํนวน 75 ราย สวนใหญใหเหตุผลที่ไมติดตั้งระบบกลองโทรทัศน
วงจรปดวา เนือ่งจากราคาแพง ไมคุมคากบัการลงทุน รอยละ 49.3  รองลงมาคือ ยังไมมีความ
จําเปนและที่พกัอาศัยใหเชามีขนาดเล็ก สามารถดูแลไดทั่วถึง เทากันคือ รอยละ 44  ส้ินเปลือง
งบประมาณ รอยละ 42.8 มพีนักงานรกัษาความปลอดภยั ประจําตลอด 24 ช่ัวโมงอยูแลว รอย
ละ 38.7 ใชระบบรักษาความปลอดภัยแบบอื่นอยูแลว รอยละ 21.3 ไมทราบขอมูลเกี่ยวกับระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปด รอยละ 18.7 ใชงานไมไดตามเปาหมาย รอยละ 10.7 ตัวแทนจําหนายหา
ยาก รอยละ 4 และอ่ืนๆ เชน ยังไมมีงบประมาณ รอยละ 2.7 ตามลําดับ 
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ตารางที่ 19 แสดงจํานวนและรอยละของผูตอบแบบสอบถามจําแนกตามแหลงขอมูลเกี่ยวกับ 
ระบบกลองโทรทัศนวงจรปด 
 
แหลงขอมูลเกี่ยวกับระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จํานวน รอยละ 
จากการแนะนําของพนักงานขาย 64 50.0 
จากการจัดแสดงสินคาตามศูนยการคา 44 34.4 
จากการบอกกลาวของเพื่อนหรือญาติ 42 32.8 
จากการโฆษณาในอินเตอรเน็ต 38 29.7 
จากการโฆษณาในหนังสือพิมพ 28 21.9 
จากการโฆษณาในนิตยสาร 26 20.3 
จากการโฆษณาในโทรทัศน 20 15.6 
จากการโฆษณาในใบปลิว หรือแผนพับ 19 14.8 
จากการโฆษณาในวิทยุ 9 7.0 
อื่น ๆ เชน ไมมีขอมูล จากผูรับเหมา 7 5.5 

หมายเหตุ: ตอบไดมากกวา  1 ขอ จากผูตอบแบบสอบถามจํานวน 128 ราย 
 

จากตารางที่ 19 พบวา  ผูตอบแบบสอบถามจํานวน 128 ราย สวนใหญทราบ
แหลงขอมูลเกี่ยวกับระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จากการแนะนําของพนักงานขาย มากที่สุด
รอยละ 50  รองลงมาคือ จากการจัดแสดงสินคาตามศูนยการคา รอยละ 34.4 จากการบอกกลาว
ของเพื่อนหรือญาติ  รอยละ  32.8 จากการโฆษณาในอินเตอรเน็ต รอยละ 29.7 จากการโฆษณา
ในหนังสือพิมพ รอยละ 21.9 จากการโฆษณาในนิตยสาร รอยละ 20.3 จากการโฆษณาใน
โทรทัศน รอยละ 15.6 จากการโฆษณาในใบปลิว หรือแผนพับ รอยละ 14.8 จากการโฆษณาใน
วิทยุรอยละ 7 และอ่ืน ๆ เชน ไมมีขอมูล จากผูรับเหมา รอยละ 5.5  

 
 
 
 
 
 
 

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d



 

 

27

 
ตารางที่ 20  แสดงจํานวนและรอยละของการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดจําแนกตาม 
จํานวนหองพักอาศัยที่ใหเชาของผูตอบแบบสอบถาม 
 

การติดต้ังระบบกลองโทรทัศนวงจรปด 
ติดต้ัง ไมติดตั้ง 

รวม 
จํานวนหองพักอาศัยที่ใหเชา 

จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ 
            1 - 20 หอง 2 1.6 15 11.7 17 13.3 
            21 - 50 หอง 9 7.0 32 25.0 41 32.0 
            51 -100 หอง 22 17.2 16 12.5 38 29.7 
            101 - 200 หอง 14 10.9 8 6.3 22 17.2 

มากกวา 200 หอง 6 4.7 4 3.1 10 7.8 
            รวม 53 41.4 75 58.6 128 100.0 
 

จากตารางที่ 20 พบวา กลุมผูตอบแบบสอบถามที่ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด
ในที่พักอาศยัใหเชารายเดือนแลว สวนใหญ มีจํานวนหองพักระหวาง  51 – 100 หอง คิดเปน
รอยละ 17.2  รองลงมาคือ ระหวาง 101 – 200 หอง รอยละ 10.9  ระหวาง 21 – 50 หอง รอยละ 7 
มากกวา 200 หอง รอยละ 4.7  และระหวาง 1 – 20 หอง รอยละ 1.6  ตามลําดับ  

และกลุมผูตอบแบบสอบถาม ที่ยังไมตดิตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พกัอาศัย
ใหเชารายเดือน สวนใหญมจีํานวนหองพกัระหวาง 21 - 50 หอง มากที่สุด รอยละ 25  รองลงมา
คือ ระหวาง 51 - 100 หอง รอยละ 12.5  ระหวาง 1 – 20 หอง รอยละ 11.7  ระหวาง 101 – 200 
หอง รอยละ 6.3 และมากกวา 200 หอง รอยละ 3.1 ตามลําดับ  
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ตารางที่ 21 แสดงจํานวนและรอยละของการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดจําแนกตาม
ระดับราคาหองพักอาศัยที่ใหเชาของผูตอบแบบสอบถาม 
 

การติดต้ังระบบกลองโทรทัศนวงจรปด 
ติดต้ัง ไมติดตั้ง 

รวม 
ราคาหองพักอาศัยที่ใหเชา 

จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ 
นอยกวา 1,000 บาท 1 0.8 1 0.8 2 1.6 
1,000 - 1,500 บาท 2 1.6 5 3.9 7 5.5 
1,501 - 2,500 บาท 19 14.8 45 35.2 64 50.0 
2,501 - 3,500 บาท 23 18.0 16 12.5 39 30.5 
3,501 - 4,500 บาท 6 4.7 5 3.9 11 8.6 
มากกวา 4,500 บาท 2 1.6 3 2.3 5 3.9 

รวม 53 41.4 75 58.6 128 100.0 
 

จากตารางที่ 21 พบวา ผูตอบแบบสอบถามที่ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มี
ราคาหองพักที่ใหเชา 2,501 – 3,500 บาท มากที่สุด รอยละ 18  รองลงมาราคา 1,501 – 2,500 
บาท รอยละ 14.8  และ ราคา 3,501 – 4,500 บาท รอยละ 4.7  ตามลําดับ  

และผูตอบแบบสอบถามที่ไมติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีราคาหองพักที่ให
เชา 1,501 – 2,500 บาท มากที่สุด รอยละ 35.2 รองลงมาราคา 2,501 – 3,500 บาท รอยละ 12.5  
ตามลําดับ 
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สวนท่ี  2  ขอมูลปจจัยสวนประสมทางการตลาดที่มีผลตอการตัดสนิใจซื้อระบบกลองโทรทัศน 

   วงจรปดของที่พักอาศัยใหเชารายเดือนของผูใหเชาท่ีพกัอาศัย 
 

ตารางที่ 22 แสดงจํานวน  รอยละ  และคาเฉล่ีย  ของผูตอบแบบสอบถามที่มีการติดตั้งระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปดในที่พักอาศัยใหเชารายเดือนแลว จําแนกตามปจจัยดานผลิตภัณฑ 
 

ระดับความความสําคัญที่มีผลตอการตัดสินใจ 

มากที่สุด มาก นอย นอยท่ีสุด ไมมีผล คาเฉลี่ย
รวม 

 
ปจจัยดานผลิตภัณฑ 

  
จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน 

การ
แปล 
ผล 

อัน 
ดับ 
ท่ี 

ความละเอียดของภาพ 25 47.2 23 43.4 0.0 5 0 9.4 0 0.0 4.38 มาก 4 

ประสิทธิภาพในการซูม 17 32.1 26 49.1 3.8 7 2 13.2 1 1.9 4.06 มาก 8 

การแบงจํานวนชองดู
ภาพมีหลากหลายให
เลือก 

15 28.3 26 49.1 5.7 7 3 13.2 2 3.8 3.92 มาก 10 

ความสามารถในการ
ปรับความชัดเจนของ
ภาพตามสภาพแสง 

22 41.5 26 49.1 0.0 5 0 9.4 0 0.0 4.32 มาก 6 

อายุการใชงาน 29 54.7 24 45.3 0.0 0 0 0.0 0 0.0 4.55 มาก
ท่ีสุด 

2 

ใชงานงาย 31 58.5 19 35.8 0.0 3 0 5.7 0 0.0 4.53 มาก
ท่ีสุด 

3 

รูปลักษณของ
กลองโทรทัศนวงจรปด 

6 11.3 14 26.4 5.7 27 3 50.9 3 5.7 3.32 นอย 14 

มีการรับประกันสินคา 23 43.4 26 49.1 0.0 4 0 7.5 0 0.0 4.36 มาก 5 

ประเทศที่ผลิต 2 3.8 13 24.5 9.4 27 5 50.9 6 11.3 3.00 นอย 15 

ความสะดวกของการ
บริการหลังการขาย 

35 66.0 17 32.1 0.0 1 0 1.9 0 0.0 4.64 มาก
ท่ีสุด 

1 

ความสามารถเพิ่ม
ประสิทธิภาพภายหลัง(
Upgrade)ได เชน 
สามารถเพิ่ม
หนวยความจําในการ
บันทึกภาพได 

13 24.5 28 52.8 0.0 12 0 22.6 0 0.0 4.02 มาก 9 
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ตารางที่ 22 (ตอ) แสดงจํานวน  รอยละ  และคาเฉลี่ย  ของผูตอบแบบสอบถามที่มกีารตดิตั้งระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปดในทีพ่ักอาศัยใหเชารายเดอืนแลว จําแนกตามปจจัยดานผลิตภณัฑ 

 
ระดับความความสําคัญที่มีผลตอการตัดสินใจ 

มากที่สุด มาก นอย นอยท่ีสุด ไมมีผล คาเฉลี่ย
รวม 

 
ปจจัยดานผลิตภัณฑ 

  
จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน 

การ
แปล 
ผล 

อัน 
ดับ 
ท่ี 

ความหลากหลายของ
รูปแบบในการใชงาน 
เชน สามารถดูภาพผาน
ทางโทรศัพทมือถือ
หรือพ็อกเก็ตพีซีได, ดู
และบันทึกภาพผานทาง
อินเตอรเน็ตได 

12 22.6 27 50.9 3.8 11 2 20.8 1 1.9 3.89 มาก 11 

มีศูนยบริการตรวจซอม
ภายในจังหวัด 

20 37.7 28 52.8 0.0 5 0 9.4 0 0.0 4.28 มาก 7 

สินคามียี่หอ และมีรุน
ใหเลือกมาก 

6 11.3 17 32.1 7.5 23 4 43.4 3 5.7 3.36 นอย 13 

มีการอบรมการใชงาน
เบ้ืองตน 

11 20.8 26 49.1 0.0 15 0 28.3 1 1.9 3.87 มาก 12 

คาเฉลี่ยรวม 4.03 มาก  

 
จากตารางที่  22 พบวา กลุมผูตอบแบบสอบถามที่ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด

ในที่พักอาศัยใหเชารายเดือนแลว จํานวน 53 ราย ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาด
ดานผลิตภัณฑที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูใน
ระดับมาก(คาเฉลี่ย 4.03) โดยปจจัยยอยดานผลิตภัณฑที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคัญ 3  
ลําดับแรกไดแก  ความสะดวกของการบริการหลังการขาย (คาเฉลี่ย 4.64) รองลงมาคือ อายุการ
ใชงาน(คาเฉลี่ย 4.55)  และใชงานงาย (คาเฉลี่ย 4.53) ตามลําดับ สวนปจจัยยอยที่ผูตอบ
แบบสอบถามใหความสําคัญเปนลําดับสุดทาย ไดแก ประเทศที่ผลิต 
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ตารางที่ 23 แสดงจํานวน  รอยละ  และคาเฉลี่ย  ของผูตอบแบบสอบถามที่ที่คิดจะติดตั้งระบบกลอง 
โทรทัศนวงจรปดในที่พักอาศัยใหเชารายเดือนจําแนกตามหลักเกณฑดานผลิตภัณฑ 
 

ระดับความความสําคัญที่มีผลตอการตัดสินใจ 

มากที่สุด มาก นอย นอยท่ีสุด ไมมีผล คาเฉลี่ย
รวม 

 
ปจจัยดานผลิตภัณฑ 

  
จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน 

การ
แปล 
ผล 

อัน 
ดับ 
ท่ี 

ความละเอียดของภาพ 21 80.8 5 19.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4.81 มาก
ท่ีสุด 

3 

ประสิทธิภาพในการซูม 21 80.8 5 19.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4.81 มาก
ท่ีสุด 

3 

การแบงจํานวนชองดู
ภาพมีหลากหลายให
เลือก 

12 46.2 12 46.2 2.0 7.7 0 0.0 0 0.0 4.38 มาก 10 

ความสามารถในการ
ปรับความชัดเจนของ
ภาพตามสภาพแสง 

17 65.4 9 34.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4.65 มาก
ท่ีสุด 

9 

อายุการใชงาน 22 84.6 4 15.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4.85 มาก
ท่ีสุด 

2 

ใชงานงาย 20 76.9 6 23.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4.77 มาก
ท่ีสุด 

5 

รูปลักษณของ
กลองโทรทัศนวงจรปด 

5 19.2 13 50.0 8.0 30.8 0 0.0 0 0.0 3.88 มาก 14 

มีการรับประกันสินคา 20 76.9 6 23.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4.77 มาก
ท่ีสุด 

5 

ประเทศที่ผลิต 1 3.8 12 46.2 10.0 38.5 0 0.0 3 11.5 3.31 นอย 15 

ความสะดวกของการ
บริการหลังการขาย 

24 92.3 2 7.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4.92 มาก
ท่ีสุด 

1 

ความสามารถเพิ่ม
ประสิทธิภาพภายหลัง(
Upgrade)ได เชน 
สามารถเพิ่ม
หนวยความจําในการ
บันทึกภาพได 

20 76.9 6 23.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4.77 มาก
ท่ีสุด 

5 
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ตารางที่ 23 (ตอ) แสดงจาํนวน  รอยละ  และคาเฉลี่ย  ของผูตอบแบบสอบถามที่คิดจะตดิตั้งระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปดในทีพ่ักอาศัยใหเชารายเดอืน จําแนกตามหลกัเกณฑดานผลิตภณัฑ 
 

ระดับความความสําคัญที่มีผลตอการตัดสินใจ 

มากที่สุด มาก นอย นอยท่ีสุด ไมมีผล คาเฉลี่ย
รวม 

 
ปจจัยดานผลิตภัณฑ 

 
จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน 

การ
แปล 
ผล 

อัน 
ดับ 
ท่ี 

ความหลากหลายของ
รูปแบบในการใชงาน 
เชน สามารถดูภาพผาน
ทางโทรศัพทมือถือ
หรือพ็อกเก็ตพีซีได, ดู
และบันทึกภาพผานทาง
อินเตอรเน็ตได 

13 50.0 8 30.8 4.0 15.4 1 3.8 0 0.0 4.27 มาก 11 

มีศูนยบริการตรวจซอม
ภายในจังหวัด 

20 76.9 6 23.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4.77 มาก
ท่ีสุด 

5 

สินคามียี่หอ และมีรุน
ใหเลือกมาก 

8 30.8 12 46.2 4.0 15.4 2 7.7 0 0.0 4.00 มาก 13 

มีการอบรมการใชงาน
เบ้ืองตน 

7 26.9 16 61.5 3.0 11.5 0 0.0 0 0.0 4.15 มาก 12 

คาเฉลี่ยรวม 4.47 มาก  

 
จากตารางที ่ 23  พบวา กลุมผูตอบแบบสอบถามที่คิดวาจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจร

ปดในที่พกัอาศัยใหเชารายเดอืน จํานวน 26 ราย ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดาน
ผลิตภัณฑ มคีาเฉลี่ยรวมอยูในระดบัมาก(คาเฉลี่ย 4.47) โดยปจจยัยอยดานผลิตภณัฑ ที่ผูตอบ
แบบสอบถามใหความสําคัญ 3  ลําดับแรกไดแก ความสะดวกของการบริการหลังการขาย(คาเฉลีย่ 
4.92)  อายุการใชงาน (คาเฉลี่ย 4.85) และความละเอียดของภาพ (คาเฉลี่ย 4.81) ตามลําดับ สวนปจจยั
ยอยที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคัญเปนลําดับสุดทาย ไดแก ประเทศที่ผลิต 
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ตารางที่ 24 แสดงจํานวน  รอยละ  และคาเฉลี่ยของผูตอบแบบสอบถาม ที่มีการติดตั้งระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปดในที่พักอาศัยใหเชารายเดือนแลวจําแนกตามปจจัยดานราคา  
 

ระดับความความสําคัญที่มีผลตอการตัดสินใจ 

มากที่สุด มาก นอย นอยท่ีสุด ไมมีผล คาเฉลี่ย
รวม 

 
ปจจัยดานราคา 

  
จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน 

การ
แปล 
ผล 

อัน 
ดับ 
ท่ี 

ราคากลองโทรทัศน   
วงจรปดทั้งระบบ 

26 49.1 22 41.5 0.0 4 0 7.5 1 1.9 4.36 มาก 2 

ราคาของระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปด
ตอจุด 

27 50.9 18 34.0 0.0 7 0 13.2 1 1.9 4.32 มาก 4 

อัตราสวนลดเงินสด 21 39.6 24 45.3 0.0 5 0 9.4 3 5.7 4.13 มาก 7 

อัตราคาติดตั้ง 24 45.3 22 41.5 0.0 5 0 9.4 2 3.8 4.25 มาก 6 

อัตราคาอะไหล 24 45.3 25 47.2 0.0 3 0 5.7 1 1.9 4.34 มาก 3 

อัตราคาบํารุงรักษาและ
คาซอมแซม 

27 50.9 22 41.5 0.0 3 0 5.7 1 1.9 4.40 มาก 1 

เงื่อนไข การชําระเงิน
และการใหสินเชื่อ 

8 15.1 29 54.7 0.0 13 0 24.5 3 5.7 3.74 มาก 8 

ระยะเวลาการใหสินเชื่อ 6 11.3 27 50.9 3.8 15 2 28.3 3 5.7 3.58 มาก 9 

ชําระดวยการผอนชําระ
ได 

4 7.5 30 56.6 3.8 13 2 24.5 4 7.5 3.53 มาก 10 

คาบริการหลังการขาย 26 49.1 20 37.7 0.0 6 0 11.3 1 1.9 4.32 มาก 4 

คาเฉลี่ยรวม 4.10 มาก  

 
จากตารางที ่  24 กลุมผูตอบแบบสอบถามที่ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พัก

อาศัยใหเชารายเดือนแลว จํานวน 53 ราย ใหความสําคญัตอสวนประสมทางการตลาดดานราคา
ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก(คาเฉลี่ย 
4.10) โดยปจจยัยอยที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคญั 3 ลําดับแรกไดแก อัตราคาบํารุงรักษา
และคาซอมแซม (คาเฉลี่ย 4.40)  รองลงมาคือ ราคากลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบ (คาเฉลี่ย 
4.36) และอัตราคาอะไหล (คาเฉลี่ย 4.34)  ตามลําดับ สวนปจจัยยอยที่ผูตอบแบบสอบถามให
ความสําคัญเปนลําดับสุดทาย ไดแก การชําระดวยการผอนชําระได 
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ตารางที่ 25 แสดงจํานวน รอยละ และคาเฉลี่ย ของผูตอบแบบสอบถามที่คิดจะติดตั้งระบบกลอง 
โทรทัศนวงจรปดในที่พกัอาศัยใหเชารายเดือนจําแนกตามหลักเกณฑดานราคา 
 

ระดับความความสําคัญที่มีผลตอการตัดสินใจ 

มากที่สุด มาก นอย นอยท่ีสุด ไมมีผล คาเฉลี่ย
รวม 

 
ปจจัยดานราคา 

  
จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน 

การ
แปล 
ผล 

อัน 
ดับ 
ท่ี 

ราคากลองโทรทัศน   
วงจรปดทั้งระบบ 

18 69.2 8 30.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4.69 มาก
ท่ีสุด 

1 

ราคาของระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปด
ตอจุด 

16 61.5 10 38.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4.62 มาก
ท่ีสุด 

2 

อัตราสวนลดเงินสด 12 46.2 11 42.3 3.0 11.5 0 0.0 0 0.0 4.35 มาก 4 

อัตราคาติดตั้ง 13 50.0 10 38.5 2.0 7.7 1 3.8 0 0.0 4.35 มาก 4 

อัตราคาอะไหล 12 46.2 11 42.3 2.0 7.7 1 3.8 0 0.0 4.31 มาก 7 

อัตราคาบํารุงรักษาและ
คาซอมแซม 

15 57.7 8 30.8 1.0 3.8 2 7.7 0 0.0 4.38 มาก 3 

เงื่อนไข การชําระเงิน
และการใหสินเชื่อ 

6 23.1 13 50.0 6.0 23.1 0 0.0 1 3.8 3.88 มาก 8 

ระยะเวลาการใหสินเชื่อ 5 19.2 14 53.8 5.0 19.2 1 3.8 1 3.8 3.81 มาก 9 

ชําระดวยการผอนชําระ
ได 

7 26.9 11 42.3 5.0 19.2 1 3.8 2 7.7 3.77 มาก 10 

คาบริการหลังการขาย 13 50.0 10 38.5 2.0 7.7 1 3.8 0 0.0 4.35 มาก 4 

คาเฉลี่ยรวม 4.25 มาก  

 
จากตารางที ่  25 พบวา กลุมผูตอบแบบสอบถามที่คิดจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศน

วงจรปดจาํนวน 26 ราย ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานราคา ที่มีผลตอการ
ตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก(คาเฉลี่ย 4.25) โดย
ปจจัยยอยดานราคาที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคัญ 3ลําดับแรกไดแก  ราคากลองโทรทัศน
วงจรปดทั้งระบบ (คาเฉลี่ย 4.69) รองลงมาคือ ราคาของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดตอจุด 
(คาเฉลี่ย 4.62)  และอัตราคาบํารุงรักษาและคาซอมแซม (คาเฉลี่ย 4.38) ตามลําดับ สวนปจจัย
ยอยที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคัญเปนลําดับสุดทาย ไดแก ชําระดวยการผอนชาํระได 
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ตารางที่ 26 แสดงจํานวน  รอยละ  และคาเฉลี่ย ของผูตอบแบบสอบถามที่ติดตั้งระบบกลอง 
โทรทัศนวงจรปดในที่พกัอาศัยใหเชารายเดอืนแลวจําแนกตามปจจัยดานชองทางการจัดจําหนาย  
 

ระดับความความสําคัญที่มีผลตอการตัดสินใจ 

มากที่สุด มาก นอย นอยท่ีสุด ไมมีผล คาเฉลี่ย
รวม 

 
ปจจัยดานชองทางการ

จัดจําหนาย 
  จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน 

การ
แปล 
ผล 

อัน 
ดับ 
ท่ี 

รานคาท่ีจําหนายและ
ใหบริการมีช่ือเสียง 
นาเชื่อถือ 

6 11.3 46 86.8 0.0 1 0 1.9 0 0.0 4.09 มาก 3 

รานคาท่ีจําหนายและ
ใหบริการมีสาขาทั่ว
ประเทศ 

4 7.5 20 37.7 1.9 23 1 43.4 5 9.4 3.32 นอย 7 

การมีตัวแทนจําหนาย
และใหบริการโดยตรง 

7 13.2 37 69.8 0.0 9 0 17.0 0 0.0 3.96 มาก 4 

รานคาท่ีจําหนายและ
ใหบริการดําเนินกิจการ
มานานจนเปนที่รูจัก 

6 11.3 34 64.2 0.0 12 0 22.6 1 1.9 3.83 มาก 5 

การมีตัวแทนจําหนาย
และใหบริการไปมา
สะดวก จอดรถงาย 

6 11.3 30 56.6 0.0 15 0 28.3 2 3.8 3.72 มาก 6 

การตกแตงรานที่ดู
สะดุดตา 

3 5.7 10 18.9 7.5 28 4 52.8 8 15.1 2.92 นอย 8 

ติดตอตัวแทนจําหนาย
และใหบริการไดงาย 

24 45.3 29 54.7 0.0 0 0 0.0 0 0.0 4.45 มาก 2 

มีบริการบํารุงรักษาและ
ซอมแซมถึงที่ (on-site 
service) 

32 60.4 21 39.6 0.0 0 0 0.0 0 0.0 4.60 มาก
ท่ีสุด 

1 

คาเฉลี่ยรวม 3.86 มาก  

จากตารางที ่  26 พบวา กลุมผูตอบแบบสอบถามที่ตดิตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดใน
ที่พักอาศยัใหเชารายเดือนแลว จาํนวน  53 ราย ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดาน
ชองทางการจดัจําหนาย มีคาเฉล่ียรวมอยูในระดบัมาก(คาเฉลี่ย 3.86) โดยปจจัยยอยดานที่ผูตอบ
แบบสอบถามใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก ไดแก มบีริการบํารุงรักษาและซอมแซมถงึที่ (on-site 
service) (คาเฉลี่ย 4.60) รองลงมาคือ ตดิตอตัวแทนจาํหนายและใหบริการไดงาย (คาเฉลี่ย 4.45)  
และรานคาที่จาํหนายและใหบริการมีช่ือเสียง นาเชือ่ถือ (คาเฉลีย่ 4.09) ตามลําดับ สวนปจจยัยอยที่
ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคัญเปนลําดับสุดทาย ไดแก การตกแตงรานที่ดูสะดุดตา 
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ตารางที่ 27 แสดงจาํนวน  รอยละ  และคาเฉล่ียของผูตอบแบบสอบถามที่คิดจะติดตั้งระบบกลอง 
โทรทัศนวงจรปดในที่พกัอาศัยใหเชารายเดอืน จําแนกตามหลกัเกณฑดานชองทางการจัดจาํหนาย  

ระดับความความสําคัญที่มีผลตอการตัดสินใจ 

มากที่สุด มาก นอย นอยท่ีสุด ไมมีผล คาเฉลี่ย
รวม 

 
ปจจัยดานชองทางการ

จัดจําหนาย 
  จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน 

การ
แปล 
ผล 

อัน 
ดับ 
ท่ี 

รานคาท่ีจําหนายและ
ใหบริการมีช่ือเสียง 
นาเชื่อถือ 

12 46.2 11 42.3 3.0 11.5 0 0.0 0 0.0 4.35 มาก 3 

รานคาท่ีจําหนายและ
ใหบริการมีสาขาทั่ว
ประเทศ 

8 30.8 12 46.2 6.0 23.1 0 0.0 0 0.0 4.08 มาก 6 

การมีตัวแทนจําหนาย
และใหบริการโดยตรง 

9 34.6 13 50.0 4.0 15.4 0 0.0 0 0.0 4.19 มาก 4 

รานคาท่ีจําหนายและ
ใหบริการดําเนินกิจการ
มานานจนเปนที่รูจัก 

6 23.1 15 57.7 5.0 19.2 0 0.0 0 0.0 4.04 มาก 7 

การมีตัวแทนจําหนาย
และใหบริการไปมา
สะดวก จอดรถงาย 

10 38.5 10 38.5 5.0 19.2 1 3.8 0 0.0 4.12 มาก 5 

การตกแตงรานที่ดู
สะดุดตา 

4 15.4 7 26.9 9.0 34.6 3 11.5 3 11.5 3.23 นอย 8 

ติดตอตัวแทนจําหนาย
และใหบริการไดงาย 

18 69.2 5 19.2 3.0 11.5 0 0.0 0 0.0 4.58 มาก
ท่ีสุด 

2 

มีบริการบํารุงรักษาและ
ซอมแซมถึงที่ (on-site 
service) 

19 73.1 5 19.2 2.0 7.7 0 0.0 0 0.0 4.65 มาก
ท่ีสุด 

1 

คาเฉลี่ยรวม 4.15 มาก  

จากตารางที่  27 พบวา กลุมผูตอบแบบสอบถามที่คิดจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด
ในที่พักอาศัยใหเชารายเดือน จํานวน 26 ราย ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดาน
ชองทางการจัดจําหนายที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูใน
ระดับมาก(คาเฉลี่ย 4.15) โดยปจจัยยอยที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคัญ 3  ลําดับแรกไดแก  มี
บริการบํารุงรักษาและซอมแซมถึงที่ (on-site service) (คาเฉลี่ย 4.65) รองลงมาคือ ติดตอตัวแทน
จําหนายและใหบริการไดงาย (คาเฉลี่ย 4.58)  และรานคาที่จําหนายและใหบริการมีช่ือเสียงนาเชื่อถือ
และการมีตัวแทนจําหนาย (คาเฉลี่ย 4.35) ตามลําดับ สวนปจจยัยอยที่ผูตอบแบบสอบถามให
ความสําคัญเปนลําดับสุดทาย ไดแก การตกแตงรานที่ดสูะดุดตา 
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ตารางที่ 28 แสดงจํานวน  รอยละ  และคาเฉลี่ยของผูตอบแบบสอบถามที่มีการติดตั้งระบบกลอง 
โทรทัศนวงจรปดในที่พกัอาศัยใหเชารายเดอืนแลว จําแนกตามปจจยัดานการสงเสริมการตลาด  

ระดับความความสําคัญที่มีผลตอการตัดสินใจ 

มากที่สุด มาก นอย นอยท่ีสุด ไมมีผล คาเฉลี่ย
รวม 

 
ปจจัยดานการสงเสรมิ

การตลาด 
  จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน 

การ
แปล 
ผล 

อัน 
ดับ 
ท่ี 

มีการใหสวนลดพิเศษ 16 30.2 30 56.6 1.9 5 1 9.4 1 1.9 4.11 มาก 4 

มีการแจกของแถม 6 11.3 24 45.3 3.8 19 2 35.8 2 3.8 3.57 มาก 6 

มีพนักงานขายที่มี
ความรูสามารถให
คําปรึกษาในการติดต้ัง
ระบบกลองโทรทัศน
วงจรปด 

28 52.8 22 41.5 0.0 3 0 5.7 0 0.0 4.47 มาก 2 

มีพนักงานขายที่มี
ความรูสามารถในการ
บํารุงรักษาและ
ซอมแซมกลอง
ใหบริการ 

32 60.4 19 35.8 0.0 2 0 3.8 0 0.0 4.57 มาก
ท่ีสุด 

1 

มีพนักงานใหความ
ชวยเหลือทางโทรศัพท
ตลอด 24 ช่ัวโมง 

25 47.2 19 35.8 5.7 6 3 11.3 0 0.0 4.25 มาก 3 

การไดชมการสาธิต
สินคาตัวอยาง ณ จุด
ขาย 

5 9.4 33 62.3 1.9 11 1 20.8 3 5.7 3.68 มาก 5 

คาเฉลี่ยรวม 4.11 มาก  

จากตารางที ่  28 พบวา กลุมผูตอบแบบสอบถามที่ตดิตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดใน
ที่พักอาศยัใหเชารายเดือนแลว จาํนวน 53 ราย ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดาน
การสงเสริมการตลาดที่มีผลตอการตัดสนิใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูใน
ระดบัมาก (คาเฉลี่ย 4.11) โดยปจจยัยอยที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคัญ 3  ลําดับแรก ไดแก 
มีพนกังานขายที่มีความรูสามารถในการบาํรุงรักษาและซอมแซมกลองใหบริการ (คาเฉลี่ย 4.57) 
รองลงมาคือ มีพนกังานขายที่มีความรูสามารถใหคาํปรึกษาในการติดตั้งระบบกลองโทรทัศน
วงจรปด (คาเฉลี่ย 4.47)  และมีพนกังานใหความชวยเหลือทางโทรศพัทตลอด 24 ช่ัวโมง (คาเฉลี่ย 
4.25) ตามลําดบั สวนปจจยัยอยที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคัญเปนลําดับสุดทาย ไดแก การแจก
ของแถม 
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ตารางที่ 29 แสดงจํานวน  รอยละ  และคาเฉลี่ยของผูตอบแบบสอบถามที่คิดจะตดิตั้งระบบกลอง 
โทรทัศนวงจรปดในที่พกัอาศัยใหเชารายเดอืน จําแนกตามหลักเกณฑดานการสงเสริมการตลาด  

ระดับความความสําคัญที่มีผลตอการตัดสินใจ 

มากที่สุด มาก นอย นอยท่ีสุด ไมมีผล คาเฉลี่ย
รวม 

 
ปจจัยดานการสงเสรมิ

การตลาด 
  จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน 

การ
แปล 
ผล 

อัน 
ดับ 
ท่ี 

มีการใหสวนลดพิเศษ 16 61.5 8 30.8 2.0 7.7 0 0.0 0 0.0 4.54 มาก
ท่ีสุด 

2 

มีการแจกของแถม 7 26.9 13 50.0 4.0 15.4 1 3.8 1 3.8 3.92 มาก 6 

มีพนักงานขายที่มี
ความรูสามารถให
คําปรึกษาในการติดต้ัง
ระบบกลองโทรทัศน
วงจรปด 

14 53.8 11 42.3 1.0 3.8 0 0.0 0 0.0 4.50 มาก
ท่ีสุด 

4 

มีพนักงานขายที่มี
ความรูสามารถในการ
บํารุงรักษาและ
ซอมแซมกลอง
ใหบริการ 

19 73.1 6 23.1 1.0 3.8 0 0.0 0 0.0 4.69 มาก
ท่ีสุด 

1 

มีพนักงานใหความ
ชวยเหลือทางโทรศัพท
ตลอด 24 ช่ัวโมง 

15 57.7 10 38.5 1.0 3.8 0 0.0 0 0.0 4.54 มาก
ท่ีสุด 

2 

การไดชมการสาธิต
สินคาตัวอยาง ณ จุด
ขาย 

11 42.3 11 42.3 4.0 15.4 0 0.0 0 0.0 4.27 มาก 5 

คาเฉลี่ยรวม 4.41 มาก  

 
จากตารางที ่  29 พบวา กลุมผูตอบแบบสอบถามที่คิดจะตดิตั้งระบบกลองโทรทัศน

วงจรปดในทีพ่ักอาศัยใหเชารายเดือนจํานวน 26 ราย ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการ 
ตลาด ดานการสงเสริมการตลาดที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มี
คาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.41) โดยปจจัยยอยที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคัญ 
3  ลําดับแรก ไดแก มีพนกังานขายที่มีความรูสามารถในการบํารุงรักษาและซอมแซมกลองให 
บริการ (คาเฉลี่ย 4.69) รองลงมาคือ มีพนักงานใหความชวยเหลือทางโทรศัพทตลอด 24 ช่ัวโมง
และมีการใหสวนลดพิเศษ (คาเฉลี่ย 4.54 เทากัน)  ตามลาํดับ สวนปจจยัยอยที่ผูตอบแบบสอบถาม
ใหความสําคัญเปนลําดับสดุทาย ไดแก การแจกของแถม (คาเฉลี่ย 3.92) 
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ตารางที่ 30 คาเฉลี่ยรวมของปจจัยสวนประสมทางการตลาดที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อ
ระบบกลองโทรทัศนวงจรปดของที่พักอาศัยใหเชารายเดือน ของกลุมผูตอบแบบสอบถามที่
ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในทีพ่ักอาศัยใหเชารายเดือนแลว 
 

สวนประสมทางการตลาด คาเฉลี่ย แปลผล  อันดับที ่
ดานผลิตภัณฑ 4.03 มาก 3 
ดานราคา 4.10 มาก 2 
ดานชองทางการจัดจําหนาย 3.86 มาก 4 
ดานการสงเสริมการตลาด 4.11 มาก 1 

 
 จากตารางที ่  30  พบวา ปจจัยสวนประสมทางการตลาดที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อ
ระบบกลองโทรทัศนวงจรปดที่กลุมผูตอบแบบสอบถามที่มีติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด
ในที่พักอาศยัใหเชารายเดือนแลว ใหความสําคัญเรียงตามลําดับ ไดแก ปจจยัดานการสงเสริม
การตลาด (คาเฉลี่ย 4.11)  รองลงมาคือ ปจจัยดานราคา (คาเฉลี่ย 4.10) ปจจัยดานผลิตภัณฑ 
(คาเฉลี่ย 4.03)  และปจจยัดานชองทางการจัดจําหนาย (คาเฉลี่ย 3.86) ตามลําดับ 
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ตารางที่ 31 คาเฉลี่ยรวมของปจจัยสวนประสมทางการตลาดที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปดของที่พักอาศัยใหเชารายเดือน ของกลุมผูตอบแบบสอบถามที่คิดวาจะ
ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พักอาศัยใหเชารายเดือน 
 

สวนประสมทางการตลาด คาเฉลี่ย แปลผล  อันดับที ่
ดานผลิตภัณฑ 4.47 มาก 1 
ดานราคา 4.25 มาก 3 
ดานชองทางการจัดจําหนาย 4.15 มาก 4 
ดานการสงเสริมการตลาด 4.41 มาก 2 

 
 จากตารางที ่  31  พบวา ปจจัยสวนประสมทางการตลาดที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อ
ระบบกลองโทรทัศนวงจรปด ที่กลุมผูตอบแบบสอบถามที่คิดวาจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศน
วงจรปดในทีพ่ักอาศัยใหเชารายเดือน ใหความสําคัญเรียงตามลําดับ ไดแก  ปจจัยดานผลิตภัณฑ 
(คาเฉลี่ย 4.47)  รองลงมาคือ ปจจัยดานการสงเสริมการตลาด (คาเฉลี่ย 4.41) ปจจยัดานราคา 
(คาเฉลี่ย 4.25)  และปจจยัดานชองทางการจัดจําหนาย (คาเฉลี่ย 4.15) ตามลําดับ 
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ตารางที่  32  แสดงคาเฉลี่ยของปจจัยดานผลิตภัณฑที่มผีลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จาํแนกตามจํานวนหองพักอาศัยใหเชารายเดือน  ของกลุม
ผูตอบแบบสอบถามที่มีการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พกัอาศัยใหเชารายเดอืนแลว  
 

จํานวนหองพัก 

1 - 20 หอง 21 - 50 หอง 51 -100 หอง 101 - 200 หอง มากกวา 200 หอง ปจจัยดานผลิตภัณฑ 
คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที 

ความละเอียดของภาพ 4.00 มาก 5 3.78 มาก 9 4.23 มาก 6 4.79 มากที่สุด 1 5.00 มากที่สุด 1 
ประสิทธิภาพในการซูม 4.00 มาก 5 3.56 มาก 11 3.86 มาก 9 4.43 มาก 6 4.67 มากที่สุด 6 
การแบงจํานวนชองดูภาพมีหลากหลายใหเลือก 4.00 มาก 5 3.67 มาก 10 3.68 มาก 12 4.21 มาก 7 4.50 มากที่สุด 7 
ความสามารถในการปรับความชัดเจนของภาพตามสภาพแสง 4.50 มาก 1 4.00 มาก 6 4.14 มาก 7 4.57 มากที่สุด 4 4.83 มากที่สุด 3 
อายุการใชงาน 4.50 มาก 1 4.67 มากที่สุด 1 4.41 มาก 3 4.57 มากที่สุด 4 4.83 มากที่สุด 3 
ใชงานงาย 4.00 มาก 5 4.33 มาก 5 4.41 มาก 3 4.71 มากที่สุด 3 5.00 มากที่สุด 1 
รูปลักษณของกลองโทรทัศนวงจรปด 3.00 นอย 15 2.78 นอย 14 3.68 มาก 12 3.14 นอย 13 3.33 นอย 13 
มีการรับประกันสินคา 4.00 มาก 5 4.44 มาก 3 4.45 มาก 2 4.21 มาก 7 4.33 มาก 8 
ประเทศที่ผลิต 3.50 มาก 14 2.67 นอย 15 3.00 นอย 15 3.07 นอย 15 3.17 นอย 14 
ความสะดวกของการบริการหลังการขาย 4.50 มาก 1 4.44 มาก 3 4.59 มากที่สุด 1 4.79 มากที่สุด 1 4.83 มากที่สุด 3 
ความสามารถเพิ่มประสิทธิภาพภายหลัง(Upgrade)ได เชน 
สามารถเพิ่มหนวยความจําในการบันทึกภาพได 4.00 มาก 5 4.00 มาก 6 4.00 มาก 8 4.07 มาก 9 4.00 มาก 11 
ความหลากหลายของรูปแบบในการใชงาน เชน สามารถดูภาพ
ผานทางโทรศัพทมือถือหรือพ็อกเก็ตพีซีได, ดูและบันทึกภาพ
ผานทางอินเตอรเนต็ได 4.00 มาก 5 3.44 นอย 12 3.86 มาก 9 4.07 มาก 9 4.17 มาก 10 
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ตารางที่  32 (ตอ) แสดงคาเฉลี่ยของปจจัยดานผลิตภัณฑที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จําแนกตามจํานวนหองพกัอาศัยใหเชารายเดือน  ของ
กลุมผูตอบแบบสอบถามที่มีการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในทีพ่ักอาศัยใหเชารายเดือนแลว  
 

จํานวนหองพัก 

1 - 20 หอง 21 - 50 หอง 51 -100 หอง 101 - 200 หอง มากกวา 200 หอง ปจจัยดานผลิตภัณฑ 
คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที 

มีศูนยบริการตรวจซอมภายในจังหวัด 4.50 มาก 1 4.56 มากที่สุด 2 4.32 มาก 5 4.00 มาก 11 4.33 มาก 8 
สินคามียี่หอ และมรีุนใหเลือกมาก 4.00 มาก 5 3.22 นอย 13 3.59 มาก 14 3.14 นอย 13 3.00 นอย 15 
มีการอบรมการใชงานเบื้องตน 4.00 มาก 5 3.89 มาก 8 3.73 มาก 11 4.00 มาก 11 4.00 มาก 12 

คาเฉลีย่รวม 4.03 มาก   3.83 มาก   4.00 มาก   4.12 มาก   4.27 มาก   
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จากตารางที ่ 32 ในกลุมผูตอบแบบสอบถามที่ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในทีพ่ัก
อาศัยใหเชารายเดือนแลว จําแนกตามจํานวนหองพักในทีพ่ักอาศัยใหเชารายเดือน  พบวา ผูตอบ
แบบสอบถามที่มีจํานวนหองพักระหวาง 1 –20 หอง ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาด
ดานผลิตภัณฑ ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับ
มาก (คาเฉลี่ย 4.03) โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก ไดแก ความสามารถในการปรับ
ความชัดเจนของภาพตามสภาพแสง อายุการใชงาน และความสะดวกของการบริการหลังการขาย 
(คาเฉลี่ย 4.50 เทากัน) สวนปจจัยยอยที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคญัเปนลําดับสุดทาย ไดแก 
ประเทศที่ผลิต (คาเฉลี่ย 3.85) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพักระหวาง 21 –50 หอง ใหความสําคัญตอสวนประสม
ทางการตลาดดานผลิตภัณฑ ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลอง โทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ย
รวมอยูในระดบัมาก (คาเฉลี่ย 3.83) โดยปจจัยยอยทีใ่หความสําคัญ 3 ลําดับแรก ไดแก อายุการใช
งาน (คาเฉลี่ย 4.67)  มีศูนยบริการตรวจซอมภายในจังหวัด (คาเฉลี่ย 4.56) และมีการรับประกัน
สินคา (คาเฉลี่ย 4.44) สวนปจจัยยอยที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคัญเปนลําดับสุดทาย ไดแก 
ประเทศที่ผลิต (คาเฉลี่ย 2.67) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพัก ระหวาง 51 –100 หอง ใหความสําคัญตอสวน
ประสมทางการตลาดดานผลิตภัณฑ ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลอง โทรทัศนวงจรปด มี
คาเฉลี่ยรวมอยูในระดบัมาก (คาเฉลี่ย 4.00) โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคญั 3 ลําดับแรก  คือ ความ
สะดวกของการบริการหลังการขาย (คาเฉลี่ย 4.59) รองลงมาคือ การรับประกันสินคา (คาเฉลี่ย 4.45) 
และอายกุารใชงาน (คาเฉลี่ย 4.41)  ตามลําดับ สวนปจจยัยอยที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคัญ
เปนลําดับสุดทาย ไดแก ประเทศที่ผลิต (คาเฉลี่ย 3.00) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพัก ระหวาง 101 - 200 หอง ใหความสําคัญตอสวน
ประสมทางการตลาดดานผลิตภัณฑ ที่มผีลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มี
คาเฉลี่ยรวมอยูในระดบัมาก (คาเฉลี่ย 4.12) โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคญั 3 ลําดับแรก  คือ ความ
ละเอียดของภาพและความสะดวกของการบริการหลังการขาย (คาเฉลี่ย 4.79เทากัน) รองลงมาคือ ใช
งานงาย (คาเฉลี่ย 4.71 ) ตามลําดับ สวนปจจัยยอยที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคัญเปนลําดับ
สุดทาย ไดแก ประเทศที่ผลิต (คาเฉลี่ย 3.07) 
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ผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพักมากกวา 200 หองใหความสําคัญตอสวนประสม
ทางการตลาดดานผลิตภัณฑ ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวม 
อยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.27) โดยปจจยัยอยที่ใหความสาํคัญ 3 ลําดับแรก  คือ ความละเอียดของ
ภาพและใชงานงาย (คาเฉลี่ย 5.00 เทากัน) รองลงมาคือ ความสามารถในการปรับความชัดเจนของ
ภาพตามสภาพแสง (คาเฉลี่ย 4.83 ) ตามลําดับ สวนปจจยัยอยที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคัญ
เปนลําดับสุดทาย ไดแก ประเทศที่ผลิต (คาเฉลี่ย 3.17) 
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ตารางที่  33 แสดงคาเฉลี่ยของหลักเกณฑดานผลิตภัณฑที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จําแนกตามจํานวนหองพกัอาศัยใหเชารายเดือน  ของ
กลุมผูตอบแบบสอบถามที่คิดวาจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พกัอาศยัใหเชารายเดอืน  
 

จํานวนหองพัก 

1 - 20 หอง 21 - 50 หอง 51 -100 หอง 101 - 200 หอง มากกวา 200 หอง ปจจัยดานผลิตภัณฑ 
คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที 

ความละเอียดของภาพ 5.00 มากที่สุด 1 4.75 มากที่สุด 3 5.00 มากที่สุด 1 4.00 มาก 12 5.00 มากที่สุด 1 
ประสิทธิภาพในการซูม 4.67 มากที่สุด 7 4.75 มากที่สุด 3 5.00 มากที่สุด 1 4.33 มาก 8 5.00 มากที่สุด 1 
การแบงจํานวนชองดูภาพมีหลากหลายใหเลือก 4.00 มาก 12 4.38 มาก 9 4.63 มากที่สุด 9 4.33 มาก 8 4.25 มาก 10 
ความสามารถในการปรับความชัดเจนของภาพตามสภาพแสง 4.67 มากที่สุด 7 4.38 มาก 9 4.88 มากที่สุด 4 4.67 มากที่สุด 5 4.75 มากที่สุด 5 
อายุการใชงาน 5.00 มากที่สุด 1 4.75 มากที่สุด 3 4.75 มากที่สุด 66 5.00 มากที่สุด 1 5.00 มากที่สุด 1 
ใชงานงาย 5.00 มากที่สุด 1 4.75 มากที่สุด 3 4.88 มากที่สุด 4 4.67 มากที่สุด 5 4.50 มากที่สุด 8 
รูปลักษณของกลองโทรทัศนวงจรปด 4.33 มาก 11 3.88 มาก 14 3.88 มาก 13 4.00 มาก 12 3.50 มาก 13 
มีการรับประกันสินคา 5.00 มากที่สุด 1 4.75 มากที่สุด 3 4.63 มากที่สุด 9 5.00 มากที่สุด 1 4.75 มากที่สุด 5 
ประเทศที่ผลิต 3.33 มาก 15 3.75 มาก 15 3.38 นอย 15 3.67 มาก 15 2.00 นอย 15 
ความสะดวกของการบริการหลังการขาย 4.67 มากที่สุด 7 4.88 มากที่สุด 1 5.00 มากที่สุด 1 5.00 มากที่สุด 1 5.00 มากที่สุด 1 
ความสามารถเพิ่มประสิทธิภาพภายหลัง(Upgrade)ได เชน 
สามารถเพิ่มหนวยความจําในการบันทึกภาพได 5.00 มากที่สุด 1 4.63 มากที่สุด 8 4.75 มากที่สุด 6 5.00 มากที่สุด 1 4.75 มากที่สุด 5 
ความหลากหลายของรูปแบบในการใชงาน เชน สามารถดูภาพ
ผานทางโทรศัพทมือถือหรือพ็อกเก็ตพีซีได, ดูและบันทึกภาพ
ผานทางอินเตอรเนต็ได 4.67 มากที่สุด 7 4.13 มาก 13 4.38 มาก 11 4.00 มาก 12 4.25 มาก 10 
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ตารางที่  33 (ตอ) แสดงคาเฉลี่ยของหลักเกณฑดานผลิตภัณฑที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จําแนกตามจํานวนหองพักอาศัยใหเชารายเดือน  
ของกลุมผูตอบแบบสอบถามที่คิดวาจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พกัอาศัยใหเชารายเดือน  
 

จํานวนหองพัก 

1 - 20 หอง 21 - 50 หอง 51 -100 หอง 101 - 200 หอง มากกวา 200 หอง ปจจัยดานผลิตภัณฑ 
คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที 

มีศูนยบริการตรวจซอมภายในจังหวัด 5.00 มากที่สุด 1 4.88 มากที่สุด 1 4.75 มากที่สุด 6 4.67 มากที่สุด 5 4.50 มากที่สุด 8 
สินคามียี่หอ และมรีุนใหเลือกมาก 4.00 มาก 12 4.38 มาก 9 3.75 มาก 14 4.33 มาก 8 3.50 มาก 13 
มีการอบรมการใชงานเบื้องตน 4.00 มาก 12 4.38 มาก 9 4.00 มาก 12 4.33 มาก 8 4.00 มาก 12 

คาเฉลีย่รวม 4.56 มากที่สุด  4.49 มาก  4.51 มากที่สุด  4.47 มาก  4.32 มาก  

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d



 

 

47

จากตารางที ่ 33 ในกลุมผูตอบแบบสอบถามทีค่ิดวาจะตดิตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดใน
ที่พักอาศยัใหเชารายเดือน จาํแนกตามจํานวนหองพกัในทีพ่ักอาศัยใหเชารายเดอืน  พบวา ผูตอบ
แบบสอบถามทีม่ีจํานวนหองพกัระหวาง 1 –20 หอง ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดาน
ผลิตภณัฑ ทีม่ีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลีย่รวมอยูในระดับมาก 
(คาเฉลี่ย 4.32) โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคญั 3 ลําดับแรก ความละเอยีดของภาพ อายกุารใชงาน และ
การใชงานงาย (คาเฉลี่ย 5.00 เทากนั) สวนปจจยัยอยที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคญัเปนลําดับ
สุดทาย ไดแก ประเทศที่ผลิต (คาเฉลี่ย 3.27) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจาํนวนหองพกัระหวาง 21 –50 หอง ใหความสําคญัตอสวนประสม
ทางการตลาดดานผลิตภณัฑ ที่มีผลตอการตดัสินใจซ้ือระบบกลอง โทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยู
ในระดับมาก (คาเฉลีย่ 4.49) โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคญั 3 ลําดับแรก ไดแก ความสะดวกของการ
บริการหลังการขาย และมีศนูยบริการตรวจซอมภายในจังหวดั (คาเฉลีย่ 4.88 เทากนั)  รองลงมาคือ 
ความละเอยีดของภาพ (คาเฉลี่ย 4.63) สวนปจจยัยอยที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคัญเปนลําดับ
สุดทาย ไดแก ประเทศที่ผลิต (คาเฉลี่ย 3.72) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจาํนวนหองพกั ระหวาง 51 –100 หอง ใหความสําคัญตอสวนประสม
ทางการตลาดดานผลิตภณัฑ ที่มีผลตอการตดัสินใจซ้ือระบบกลอง โทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยู
ในระดับมาก (คาเฉลีย่ 4.51) โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคญั 3 ลําดับแรก  คือความละเอียดของภาพ 
ประสิทธภิาพในการซูม และความสะดวกของการบริการหลังการขาย (คาเฉลีย่ 5.00 ทุกคน) สวนปจจยั
ยอยที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคัญเปนลําดับสุดทาย ไดแก ประเทศทีผ่ลิต (คาเฉลีย่ 3.50) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจาํนวนหองพกั ระหวาง 101 - 200 หอง ใหความสําคัญตอสวน
ประสมทางการตลาดดานผลิตภณัฑ ที่มีผลตอการตัดสนิใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ย
รวมอยูในระดบัมาก (คาเฉลีย่ 4.47) โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ อายกุารใชงาน การ
รับประกนัสินคา และความสะดวกของการบริการหลังการขาย (คาเฉลีย่ 5.00 เทากนั) สวนปจจยัยอยที่
ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคัญเปนลําดบัสุดทาย ไดแก ประเทศที่ผลิต (คาเฉลี่ย 3.25) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจาํนวนหองพกัมากกวา 200 หองใหความสําคัญตอสวนประสมทาง
การตลาดดานผลิตภณัฑ ที่มีผลตอการตัดสนิใจซื้อระบบกลองโทรทศันวงจรปด มีคาเฉลีย่รวมอยูใน
ระดบัมาก (คาเฉลี่ย 4.32) โดยปจจยัยอยทีใ่หความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ ความละเอยีดของภาพ 
ประสิทธภิาพในการซูม และอายกุารใชงาน (คาเฉลี่ย 5.00 เทากัน) สวนปจจยัยอยที่ผูตอบแบบสอบ- 
ถามใหความสําคัญเปนลําดับสดุทาย ไดแก ประเทศที่ผลิต (คาเฉลี่ย 2.00) 
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ตารางที่  34  แสดงคาเฉลี่ยของปจจัยดานราคาที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จําแนกตามจํานวนหองพักอาศัยใหเชารายเดือน  ของกลุมผูตอบ
แบบสอบถามที่ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พักอาศัยใหเชารายเดือนแลว  
 

จํานวนหองพัก 

1 - 20 หอง 21 - 50 หอง 51 -100 หอง 101 - 200 หอง มากกวา 200 หอง ปจจัยดานราคา 
คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที 

ราคากลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบ 3.50 มาก 6 4.00 มาก 3 4.36 มาก 1 4.71 มากที่สุด 3 4.33 มาก 1 
ราคาของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดตอจุด 3.50 มาก 6 3.89 มาก 6 4.32 มาก 3 4.71 มากที่สุด 3 4.33 มาก 1 
อัตราสวนลดเงินสด 4.00 มาก 1 3.89 มาก 6 4.05 มาก 6 4.43 มาก 7 4.17 มาก 6 

อัตราคาติดตั้ง 4.00 มาก 1 4.00 มาก 3 4.05 มาก 6 4.71 มากที่สุด 3 4.33 มาก 1 
อัตราคาอะไหล 4.00 มาก 1 4.00 มาก 3 4.23 มาก 4 4.79 มากที่สุด 1 4.33 มาก 1 
อัตราคาบํารุงรักษาและคาซอมแซม 4.00 มาก 1 4.22 มาก 1 4.36 มาก 1 4.71 มากที่สุด 3 4.17 มาก 6 
เงื่อนไข การชําระเงินและการใหสินเชื่อ 4.00 มาก 1 3.78 มาก 8 3.68 มาก 8 3.86 มาก 8 3.50 มาก 8 
ระยะเวลาการใหสินเชื่อ 3.50 มาก 6 3.44 นอย 9 3.59 มาก 9 3.71 มาก 10 3.50 มาก 8 
ชําระดวยการผอนชําระได 3.50 มาก 6 3.44 นอย 9 3.36 นอย 10 3.86 มาก 8 3.50 มาก 8 
คาบริการหลังการขาย 3.50 มาก 6 4.11 มาก 2 4.18 มาก 5 4.79 มากที่สุด 1 4.33 มาก 1 

คาเฉลีย่รวม 3.75 มาก  3.88 มาก  4.02 มาก  4.43 มาก  4.05 มาก  
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จากตารางที่ 34 ในกลุมผูตอบแบบสอบถามที่ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พัก
อาศัยใหเชารายเดือนแลว จําแนกตามจํานวนหองพักในที่พักอาศัยใหเชารายเดือน  พบวา ผูตอบ
แบบสอบถามที่มีจํานวนหองพักระหวาง 1 –20 หอง ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดาน
ราคา ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉล่ีย 
3.75) โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก  อัตราสวนลดเงินสด อัตราคาติดตั้ง อัตราคา
อะไหล อัตราคาบํารุงรักษาและคาซอมแซม และเงื่อนไข การชําระเงินและการใหสินเชื่อ  (คาเฉล่ีย 
4.00 เทากัน)  

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพักระหวาง 21 –50 หอง ใหความสําคัญตอสวนประสม
ทางการตลาดดานราคา ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉล่ียรวมอยูใน
ระดับมาก (คาเฉลี่ย 3.88) โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก ไดแก อัตราคาบํารุงรักษาและ
คาซอมแซม (คาเฉลี่ย 4.22)  คาบริการหลังการขาย (คาเฉลี่ย 4.11) และราคากลองโทรทัศนวงจรปดทั้ง
ระบบ อัตราคาติดตั้งและอัตราคาอะไหล (คาเฉลี่ย 4.00 เทากัน)  

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพัก ระหวาง 51 –100 หอง ใหความสําคัญตอสวน
ประสมทางการตลาดดานราคา ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ย
รวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.02) โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ ราคา
กลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบ และอัตราคาบํารุงรักษาและคาซอมแซม (คาเฉลี่ย 4.36เทากัน) 
รองลงมาคือ ราคาของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดตอจุด(คาเฉลี่ย 4.32)  

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพัก ระหวาง 101 - 200 หอง ใหความสําคัญตอสวน
ประสมทางการตลาดดานราคา ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ย
รวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.43) โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ อัตราคาอะไหล 
และคาบริการหลังการขาย (คาเฉลี่ย 4.79 เทากัน) รองลงมาคือ ราคากลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบ 
ราคาของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดตอจุด และอัตราคาติดตั้ง (คาเฉล่ีย 4.71 เทากัน) ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพักมากกวา 200 หองใหความสําคัญตอสวนประสมทาง
การตลาดดานราคา ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับ
มาก (คาเฉลี่ย 4.05) โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญเปนลําดับแรก  คือ กลองโทรทัศนวงจรปดทั้ง
ระบบ ราคาของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดตอจุด อัตราคาติดตั้ง อัตราคาอะไหล และคาบริการ
หลังการขาย (คาเฉลี่ย 4.33 เทากัน)  
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ตารางที่  35 แสดงคาเฉลี่ยของหลักเกณฑดานราคาที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จําแนกตามจํานวนหองพักอาศัยใหเชารายเดือน  ของกลุม
ผูตอบแบบสอบถามที่คิดวาจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พักอาศัยใหเชารายเดือน 

 
จํานวนหองพัก 

1 - 20 หอง 21 - 50 หอง 51 -100 หอง 101 - 200 หอง มากกวา 200 หอง ปจจัยดานราคา 
คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที 

ราคากลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบ 5.00 มากที่สุด 1 4.50 มากที่สุด 2 4.75 มากที่สุด 1 4.33 มาก 1 5.00 มากที่สุด 1 
ราคาของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดตอจุด 4.67 มากที่สุด 2 4.38 มาก 3 4.75 มากที่สุด 1 4.33 มาก 1 5.00 มากที่สุด 1 
อัตราสวนลดเงินสด 4.67 มากที่สุด 2 4.38 มาก 3 4.25 มาก 6 4.00 มาก 6 4.50 มากที่สุด 6 
อัตราคาติดตั้ง 4.67 มากที่สุด 2 4.13 มาก 6 4.38 มาก 3 4.33 มาก 1 4.50 มากที่สุด 6 
อัตราคาอะไหล 4.67 มากที่สุด 2 4.00 มาก 7 4.38 มาก 3 4.00 มาก 6 4.75 มากที่สุด 4 
อัตราคาบํารุงรักษาและคาซอมแซม 4.33 มาก 6 4.25 มาก 5 4.38 มาก 3 4.33 มาก 1 4.75 มากที่สุด 4 
เงื่อนไข การชําระเงินและการใหสินเชื่อ 4.33 มาก 6 4.00 มาก 7 3.88 มาก 8 3.67 มาก 8 3.50 มาก 6 
ระยะเวลาการใหสินเชื่อ 4.00 มาก 9 4.00 มาก 7 4.00 มาก 7 3.33 นอย 9 3.25 นอย 10 
ชําระดวยการผอนชําระได 4.33 มาก 6 4.00 มาก 7 3.63 มาก 10 3.33 นอย 9 3.50 มาก 6 
คาบริการหลังการขาย 4.00 มาก 9 4.63 มากที่สุด 1 3.88 มาก 8 4.33 มาก 1 5.00 มากที่สุด 1 

คาเฉลีย่รวม 4.47 มาก  4.23 มาก  4.23 มาก  4.00 มาก  4.38 มาก  
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จากตารางที ่ 35 ในกลุมผูตอบแบบสอบถามที่คิดวาจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด
ในทีพ่ักอาศยัใหเชารายเดือน จําแนกตามจํานวนหองพกัในที่พกัอาศยัใหเชารายเดอืน  พบวา 
ผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพักระหวาง 1 –20 หอง ใหความสําคัญตอสวนประสมทาง
การตลาดดานราคา ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูใน
ระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.47) โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก ราคากลองโทรทัศนวงจร
ปดทั้งระบบ (คาเฉลี่ย 5.00) รองลงมาคือ ราคาของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดตอจุด และ
อัตราสวนลดเงินสด (คาเฉลี่ย 4.67 เทากัน) สวนปจจัยทีผู่ตอบแบบสอบถามใหความสําคัญเปน
ลําดับสุดทาย ไดแก ระยะเวลาการใหสินเชื่อ (คาเฉลี่ย 3.80) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพักระหวาง 21 –50 หอง ใหความสําคัญตอสวน
ประสมทางการตลาดดานผลิตภัณฑ ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลอง โทรทัศนวงจรปด มี
คาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.23) โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก ไดแก 
อัตราคาบริการหลังการขาย(คาเฉลี่ย 4.67)  รองลงมาคือ ราคากลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบ 
(คาเฉลี่ย 4.50)และ ราคาของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดตอจุด (คาเฉลี่ย 4.38) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพัก ระหวาง 51 –100 หอง ใหความสําคัญตอสวน
ประสมทางการตลาดดานราคา ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มี
คาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.23) โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ 
ราคากลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบและราคาของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดตอจุด(คาเฉลี่ย 
4.75 เทากัน) รองลงมาคือ อัตราคาติดตั้ง (คาเฉลี่ย 4.38)  ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพัก ระหวาง 101 - 200 หอง ใหความสําคัญตอสวน
ประสมทางการตลาดดานราคา ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มี
คาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.00) โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ 
ราคากลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบ ราคาของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดตอจุด และ
อัตราสวนลดเงินสด (คาเฉลี่ย 4.33 เทากัน)  

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพักมากกวา 200 หองใหความสําคญัตอสวนประสม
ทางการตลาดดานราคา ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ย
รวมอยูในระดบัมาก (คาเฉลี่ย 4.38) โดยปจจัยยอยทีใ่หความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ ราคา
กลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบ ราคาของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดตอจุด และอัตรา
คาบริการหลังการขาย (คาเฉลี่ย 5.00 เทากัน ) สวนปจจัยที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคัญ
เปนลําดับสุดทาย ไดแก ระยะเวลาการใหสินเชื่อ (คาเฉลี่ย 3.25) 
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ตารางที่  36  แสดงคาเฉลี่ยของปจจัยดานชองทางการจัดจําหนาย ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จําแนกตามจํานวนหองพักอาศัยใหเชาราย
เดือน  ของกลุมผูตอบแบบสอบถามที่ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พักอาศัยใหเชารายเดือนแลว 

 
จํานวนหองพัก 

1 - 20 หอง 21 - 50 หอง 51 -100 หอง 101 - 200 หอง มากกวา 200 หอง ปจจัยดานชองทางการจัดจําหนาย 
คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที 

รานคาที่จําหนายและใหบริการมีชื่อเสียง นาเชื่อถือ 4.00 มาก 3 4.11 มาก 3 4.09 มาก 3 4.07 มาก 3 4.17 มาก 3 
รานคาที่จําหนายและใหบริการมีสาขาทั่วประเทศ 4.00 มาก 3 3.22 นอย 7 3.32 นอย 7 3.50 มาก 7 2.83 นอย 7 
การมีตัวแทนจําหนายและใหบริการโดยตรง 4.00 มาก 3 4.11 มาก 3 4.00 มาก 4 3.86 มาก 4 3.83 มาก 5 

รานคาที่จําหนายและใหบริการดําเนินกิจการมานาน 
จนเปนที่รูจัก 

3.00 นอย 8 4.11 มาก 3 3.77 มาก 5 3.79 มาก 5 4.00 มาก 4 

การมีตัวแทนจําหนายและใหบริการไปมาสะดวก จอดรถงาย 3.50 มาก 6 3.89 มาก 6 3.73 มาก 6 3.64 มาก 6 3.67 มาก 6 
การตกแตงรานที่ดูสะดุดตา 3.50 มาก 6 3.00 นอย 8 3.00 นอย 8 2.93 นอย 8 2.33 นอย 8 
ติดตอตัวแทนจําหนายและใหบริการไดงาย 5.00 มากที่สุด 1 4.44 มาก 2 4.36 มาก 2 4.43 มาก 2 4.67 มากที่สุด 2 
มีบริการบํารุงรักษาและซอมแซมถึงที่ (on-site service) 5.00 มากที่สุด 1 4.67 มากที่สุด 1 4.45 มาก 1 4.64 มากที่สุด 1 4.83 มากที่สุด 1 

คาเฉลีย่รวม 4.00 มาก  3.94 มาก  3.84 มาก  3.86 มาก  3.79 มาก  
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จากตารางที ่ 36 ในกลุมผูตอบแบบสอบถามที่ติดตัง้ระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในทีพ่ัก
อาศยัใหเชารายเดือนแลว จําแนกตามจํานวนหองพกัในทีพ่ักอาศัยใหเชารายเดอืน  พบวา ผูตอบ
แบบสอบถามที่มีจํานวนหองพักระหวาง 1 –20 หอง ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาด
ดานชองทางการจดัจําหนาย ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ย
รวมอยูในระดบัมาก (คาเฉลี่ย 4.00) โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก ไดแก ติดตอ
ตัวแทนจาํหนายและใหบริการไดงายและมบีริการบาํรุงรักษาและซอมแซมถึงที่(on-site service) 
(คาเฉลี่ย 5.00 เทากนั) และ รานคาที่จําหนายและใหบริการมีชื่อเสียง นาเชื่อถือและรานคาที่
จําหนายและใหบริการมีสาขาทั่วประเทศ (คาเฉลีย่ 4.00 เทากัน) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจาํนวนหองพกัระหวาง 21 –50 หอง ใหความสําคัญตอสวน
ประสมทางการตลาดดานชองทางการจดัจําหนาย ที่มีผลตอการตัดสนิใจซื้อระบบกลองโทรทศัน
วงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดบัมาก (คาเฉลี่ย 3.94) โดยปจจยัยอยทีใ่หความสําคัญ 3 ลําดับแรก 
ไดแก มีบริการบํารุงรักษาและซอมแซมถงึที่(on-site service) (คาเฉลีย่ 4.67) รองลงมาคือ ตดิตอ
ตัวแทนจาํหนายและใหบริการไดงาย (คาเฉลี่ย 4.44) รานคาที่จาํหนายและใหบริการมีช่ือเสียง 
นาเชือ่ถือและการมีตวัแทนจาํหนายและใหบริการโดยตรง (คาเฉลีย่ 4.11 เทากนั) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจาํนวนหองพกั ระหวาง 51 –100 หอง ใหความสําคัญตอสวน
ประสมทางการตลาดดานชองทางการจดัจําหนาย ที่มีผลตอการตัดสนิใจซื้อระบบกลองโทรทศัน
วงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดบัมาก (คาเฉลี่ย 3.84) โดยปจจยัยอยทีใ่หความสําคัญ 3 ลําดับแรก  
คือ มีบริการบาํรุงรักษาและซอมแซมถงึที่(on-site service) (คาเฉลีย่ 4.45) รองลงมาคือ ตดิตอ
ตัวแทนจาํหนายและใหบริการไดงาย(คาเฉลีย่ 4.36) และรานคาทีจ่ําหนายและใหบริการมีช่ือเสียง 
นาเชือ่ถือ (คาเฉลี่ย 4.39 ) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจาํนวนหองพกั ระหวาง 101 - 200 หอง ใหความสําคัญตอสวน
ประสมทางการตลาดดานชองทางการจดัจําหนายที่มีผลตอการตัดสนิใจซื้อระบบกลองโทรทัศน
วงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดบัมาก (คาเฉลี่ย 3.86) โดยปจจยัยอยทีใ่หความสําคัญ 3 ลําดับแรก  
คือ มีบริการบาํรุงรักษาและซอมแซมถงึที่(on-site service) (คาเฉลีย่ 4.64) รองลงมาคือ ตดิตอ
ตัวแทนจาํหนายและใหบริการไดงาย (คาเฉลี่ย 4.43) และรานคาที่จาํหนายและใหบริการมีช่ือเสียง 
นาเชือ่ถือ (คาเฉลี่ย 4.07) ตามลําดับ 
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ผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพักมากกวา 200 หองใหความสําคัญตอสวนประสม
ทางการตลาดดานชองทางการจัดจําหนาย ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด 
มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 3.79) โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญเปนลําดับแรก  คือ มี
บริการบํารุงรักษาและซอมแซมถึงที่(on-site service) (คาเฉลี่ย 4.83) รองลงมาคือ ติดตอตัวแทน
จําหนายและใหบริการไดงาย (คาเฉลี่ย 4.67) และรานคาที่จําหนายและใหบริการมีช่ือเสียง 
นาเชื่อถือ (คาเฉลี่ย 4.17) ตามลําดับ 
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ตารางที่  37  แสดงคาเฉลี่ยของหลักเกณฑดานชองทางการจัดจําหนาย ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จําแนกตามจํานวนหองพักอาศยั
ใหเชารายเดือน  ของกลุมผูตอบแบบสอบถามที่คิดวาจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พักอาศัยใหเชารายเดือน 

 
จํานวนหองพัก 

1 - 20 หอง 21 - 50 หอง 51 -100 หอง 101 - 200 หอง มากกวา 200 หอง ปจจัยดานชองทางการจัดจําหนาย 
คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที 

รานคาที่จําหนายและใหบริการมีชื่อเสียง นาเชื่อถือ 4.00 มาก 6 4.75 มากที่สุด 1 4.00 มาก 3 4.33 มาก 3 4.50 มากที่สุด 1 
รานคาที่จําหนายและใหบริการมีสาขาทั่วประเทศ 4.00 มาก 6 4.63 มากที่สุด 3 3.75 มาก 7 4.33 มาก 3 3.50 มาก 7 
การมีตัวแทนจําหนายและใหบริการโดยตรง 4.67 มากที่สุด 1 4.38 มาก 5 3.88 มาก 4 4.33 มาก 3 4.00 มาก 4 
รานคาที่จําหนายและใหบริการดําเนินกิจการมานาน 
จนเปนที่รูจัก 

4.33 มาก 3 4.13 มาก 7 3.88 มาก 4 4.33 มาก 3 3.75 มาก 5 

การมีตัวแทนจําหนายและใหบริการไปมาสะดวก จอดรถงาย 4.33 มาก 3 4.38 มาก 5 3.88 มาก 4 4.33 มาก 3 3.75 มาก 5 
การตกแตงรานที่ดูสะดุดตา 3.33 นอย 8 3.88 มาก 8 3.13 นอย 8 3.67 มาก 8 1.75 ไมมีผล 8 
ติดตอตัวแทนจําหนายและใหบริการไดงาย 4.33 มาก 3 4.63 มากที่สุด 3 4.50 มากที่สุด 1 5.00 มากที่สุด 1 4.50 มากที่สุด 1 
มีบริการบํารุงรักษาและซอมแซมถึงที่ (on-site service) 4.67 มากที่สุด 1 4.75 มากที่สุด 1 4.50 มากที่สุด 1 5.00 มากที่สุด 1 4.50 มากที่สุด 1 

คาเฉลีย่รวม 4.21 มาก  4.44 มาก  3.94 มาก  4.42 มาก  3.78 มาก  
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จากตารางที่  37  พบวา  กลุมผูตอบแบบสอบถามที่คิดวาจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจร
ปดในที่พักอาศัยใหเชารายเดือน จําแนกตามจํานวนหองพักในที่พักอาศัยใหเชารายเดือน  พบวา 
ผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพักระหวาง 1 –20 หอง ใหความสําคัญตอสวนประสมทาง
การตลาดดานชองทางการจัดจําหนาย ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มี
คาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.21) โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก คือ การมี
ตัวแทนจําหนายและใหบริการโดยตรง และมีบริการบํารุงรักษาและซอมแซมถึงที่ (on-site service) 
(คาเฉลี่ย 4.67 เทากัน) รองลงมาคือ รานคาที่จําหนายและใหบริการดําเนินกิจการมานานจนเปนที่รูจัก  
(คาเฉลี่ย 4.33 )  ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพักระหวาง 21 –50 หอง ใหความสําคัญตอสวนประสม
ทางการตลาดดานชองทางการจัดจําหนาย ทีม่ีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทร-  ทัศนวงจรปด 
มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.44) โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก คือ รานคา
ที่จําหนายและใหบริการมีช่ือเสียง นาเชื่อถือ และมีบริการบํารุงรักษาและซอมแซมถึงที่ (on-site 
service) (คาเฉลี่ย 4.75 เทากัน) รองลงมาคือ รานคาที่จําหนายและใหบริการมีสาขาทั่วประเทศ 
(คาเฉลี่ย 4.63) ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจาํนวนหองพกัอาศยัระหวาง 51 – 100 หอง ใหความสําคัญตอสวน
ประสมทางการตลาดดานชองทางการจัดจําหนาย ที่มีผลตอการตดัสินใจซ้ือระบบกลอง โทรทัศนวงจร
ปด มีคาเฉลีย่รวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 3.94) โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดบัแรก  คือ มี
บริการบาํรุงรักษาและซอมแซมถึงที่ (on-site service) และติดตอตวัแทนจาํหนายและใหบริการไดงาย 
(คาเฉลี่ย 4.50 เทากัน) รองลงมาคือรานคาทีจ่ําหนายและใหบริการมีชื่อเสียง นาเชื่อถือ (คาเฉลีย่ 4.00) 
ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจาํนวนหองพกัอาศยัระหวาง 101-200 หอง ใหความสําคัญตอสวน
ประสมทางการตลาดดานชองทางการจัดจําหนาย ที่มีผลตอการตดัสินใจซ้ือระบบกลอง โทรทัศนวงจร
ปด มีคาเฉลีย่รวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.42) โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดบัแรก  คือ มี
บริการบาํรุงรักษาและซอมแซมถึงที่ (on-site service) และติดตอตวัแทนจาํหนายและใหบริการไดงาย 
(คาเฉลี่ย 5.00 เทากัน) รองลงมาคือ รานคาทีจ่ําหนายและใหบริการมีชื่อเสียง นาเชื่อถือ (คาเฉลี่ย 4.33) 
ตามลําดับ 
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และผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพักมากกวา 200 หอง ใหความสําคัญตอสวนประสม
ทางการตลาดดานชองทางการจัดจําหนายที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มี
คาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 3.78) โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ 
รานคาที่จําหนายและใหบริการมีช่ือเสียง นาเชื่อถือ  มีบริการบํารุงรักษาและซอมแซมถึงที่ (on-
site service ) และติดตอตัวแทนจําหนายและใหบริการไดงาย (คาเฉลี่ย 4.50 เทากัน)   
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ตารางที่  38  แสดงคาเฉลี่ยของปจจัยดานการสงเสริมการตลาด ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จําแนกตามจํานวนหองพักอาศัยใหเชารายเดือน  
ของกลุมผูตอบแบบสอบถามที่ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พักอาศัยใหเชารายเดือนแลว 

 
 

จํานวนหองพัก 

1 - 20 หอง 21 - 50 หอง 51 -100 หอง 101 - 200 หอง มากกวา 200 หอง ปจจัยดานการสงเสริมการตลาด 

คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที 
มีการใหสวนลดพิเศษ 3.00 นอย 5 4.11 มาก 3 4.05 มาก 4 4.29 มาก 4 4.33 มาก 3 

มีการแจกของแถม 2.50 นอย 6 3.44 นอย 5 3.50 มาก 6 3.93 มาก 5 3.50 มาก 6 

มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถใหคําปรึกษาในการติดตั้ง
ระบบกลองโทรทัศนวงจรปดได 

4.00 มาก 1 4.22 มาก 2 4.50 มากที่สุด 2 4.64 มากที่สุด 3 4.50 มากที่สุด 2 

มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถในการบํารุงรักษาและ
ซอมแซมกลองใหบริการ 

4.00 มาก 1 4.44 มาก 1 4.55 มากที่สุด 1 4.71 มากที่สุด 1 4.67 มากที่สุด 1 

มีพนักงานใหความชวยเหลือทางโทรศัพทตลอด 24 ชั่วโมง 3.50 มาก 4 3.67 มาก 4 4.23 มาก 3 4.71 มากที่สุด 1 4.33 มาก 3 

การไดชมการสาธิตสินคาตัวอยาง ณ จุดขาย 4.00 มาก 1 3.44 นอย 5 3.55 มาก 5 3.93 มาก 5 3.83 มาก 5 

คาเฉลีย่รวม 3.50 มาก  3.89 มาก  4.06 มาก  4.37 มาก  4.19 มาก  
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จากตารางที่  38  ในกลุมผูตอบแบบสอบถามที่ตดิตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่
พักอาศัยใหเชารายเดอืนแลว จําแนกตามจํานวนหองพกัในที่พกัอาศยัใหเชารายเดอืน  พบวา 
ผูตอบแบบสอบถามที่มีจาํนวนหองพกัระหวาง 1 –20 หอง ใหความสําคัญตอสวนประสมทาง
การตลาดดานการสงเสริมการตลาดที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มี
คาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 3.50) โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก คือ มี
พนักงานขายที่มีความรูสามารถใหคําปรึกษาในการติดตัง้ระบบกลองโทรทัศนวงจรปดได มี
พนักงานขายที่มีความรูสามารถในการบํารุงรักษาและซอมแซมกลองใหบริการ และการไดชม
การสาธิตสินคาตัวอยาง ณ จดุขาย (คาเฉลี่ย 4.00 เทากัน) ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจาํนวนหองพกัระหวาง 21–50 หอง ใหความสําคัญตอสวน
ประสมทางการตลาดดานการสงเสริมการตลาด ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศน
วงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 3.89) โดยปจจัยยอยทีใ่หความสําคญั 3 ลําดับ
แรก คือ มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถในการบํารุงรักษาและซอมแซมกลองใหบริการ 
(คาเฉลี่ย 4.44) รองลงมาคือ มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถใหคําปรึกษาในการติดตั้งระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปดได (คาเฉลี่ย 4.22) และมีการใหสวนลดพิเศษ (คาเฉลี่ย 4.11)  ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจาํนวนหองพกัระหวาง 51 – 100 หอง ใหความสําคัญตอสวน
ประสมทางการตลาดดานการสงเสริมการตลาด ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศน
วงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.06) โดยปจจัยยอยทีใ่หความสําคญั 3 ลําดับ
แรก  คือ มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถในการบํารุงรักษาและซอมแซมกลองใหบริการ 
(คาเฉลี่ย 4.55) รองลงมาคือ มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถใหคําปรึกษาในการติดตั้งระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปดได (คาเฉลี่ย 4.50) และมีพนักงานใหความชวยเหลือทางโทรศัพทตลอด 
24 ชั่วโมง (คาเฉลี่ย 4.23)  ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจาํนวนหองพกัระหวาง 101 - 200 หอง ใหความสําคัญตอสวน
ประสมทางการตลาดดานการสงเสริมการตลาด ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศน
วงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.37) โดยปจจัยยอยทีใ่หความสําคญั 3 ลําดับ
แรก  คือ มีพนักงานขายที่มคีวามรูสามารถในการบํารุงรักษาและซอมแซมกลองใหบริการและ
มีพนักงานใหความชวยเหลือทางโทรศัพทตลอด 24 ชั่วโมง (คาเฉลี่ย 4.71) รองลงมาคือมี
พนักงานขายที่มีความรูสามารถใหคําปรึกษาในการติดตัง้ระบบกลองโทรทัศนวงจรปดได  
(คาเฉลี่ย 4.64) ตามลําดับ 
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และผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพกัอาศัยใหเชามากกวา 200 หอง ให
ความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานการสงเสริมการตลาด ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อ
ระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดบัมาก (คาเฉลี่ย 4.19) โดยปจจัยยอยทีใ่ห
ความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถในการบํารุงรักษาและซอมแซม
กลองใหบริการ(คาเฉลี่ย 4.67) รองลงมาคือ มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถใหคําปรึกษาใน
การติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดได (คาเฉลี่ย 4.50)   มีการใหสวนลดพิเศษ และมี
พนักงานใหความชวยเหลือทางโทรศัพทตลอด 24 (คาเฉลี่ย 4.33 เทากัน) ตามลําดบั 
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ตารางที่  39  แสดงคาเฉลี่ยของหลักเกณฑดานการสงเสริมการตลาด ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จําแนกตามจํานวนหองพักอาศัย
ใหเชารายเดือน  ของกลุมผูตอบแบบสอบถามที่คิดวาจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พักอาศัยใหเชารายเดือน 

 
จํานวนหองพัก 

1 - 20 หอง 21 - 50 หอง 51 -100 หอง 101 - 200 หอง มากกวา 200 หอง ปจจัยดานการสงเสริมการตลาด 
คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที คาเฉลีย่ แปลผล ลําดับที 

มีการใหสวนลดพิเศษ 4.67 มากที่สุด 2 4.63 มากที่สุด 2 4.38 มาก 4 5.00 มากที่สุด 1 4.25 มาก 3 
มีการแจกของแถม 4.33 มาก 5 4.50 มากที่สุด 4 3.25 นอย 6 4.33 มาก 5 3.50 มาก 6 
มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถใหคําปรึกษาในการติดตั้ง
ระบบกลองโทรทัศนวงจรปดได 4.67 มากที่สุด 2 4.63 มากที่สุด 2 4.50 มากที่สุด 2 4.67 มากที่สุด 3 4.00 มาก 5 
มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถในการบํารุงรักษาและ
ซอมแซมกลองใหบริการ 4.67 มากที่สุด 2 4.75 มากที่สุด 1 4.63 มากที่สุด 1 5.00 มากที่สุด 1 4.50 มากที่สุด 1 
มีพนักงานใหความชวยเหลือทางโทรศัพทตลอด 24 ชั่วโมง 5.00 มากที่สุด 1 4.38 มาก 6 4.50 มากที่สุด 2 4.67 มากที่สุด 3 4.50 มากที่สุด 1 
การไดชมการสาธิตสินคาตัวอยาง ณ จุดขาย 4.33 มาก 5 4.50 มากที่สุด 4 4.00 มาก 5 4.33 มาก 5 4.25 มาก 3 

คาเฉลีย่รวม 4.61 มาก  4.56 มากที่สุด  4.21 มาก  4.67 มากที่สุด  4.17 มาก  

 
 

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d



 

 

62

จากตารางที่  39  พบวา  ในกลุมผูตอบแบบสอบถามที่คิดวาจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศน
วงจรปดในที่พกัอาศัยใหเชารายเดือน จําแนกตามจํานวนหองพักในที่พักอาศยัใหเชารายเดือน  
พบวา ผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพักระหวาง 1 –20 หอง ใหความสําคัญตอสวนประสม
ทางการตลาดดานการสงเสริมการตลาด ที่มผีลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มี
คาเฉลี่ยรวมอยูในระดบัมาก (คาเฉลี่ย 4.61)โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคญั 3 ลําดับแรก คือมี
พนักงานใหความชวยเหลือทางโทรศัพทตลอด 24 ชั่วโมง(คาเฉลี่ย 5.00)  รองลงมาคือ มีพนักงาน
ขายที่มีความรูสามารถในการบํารุงรักษาและซอมแซมกลองใหบริการ และการใหสวนลดพเิศษ 
(คาเฉลี่ย 4.67 เทากัน) ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพักอาศัยระหวาง21–50 หอง ใหความสําคัญตอสวน
ประสมทางการตลาดดานการสงเสริมการตลาด ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศน
วงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.56) โดยปจจัยยอยทีใ่หความสําคญั 3 ลําดับ
แรก คือ มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถในการบํารุงรักษาและซอมแซมกลองใหบริการ
(คาเฉลี่ย 4.75) รองลงมาคือ มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถใหคําปรึกษาในการติดตั้งระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปดได และ มีการใหสวนลดพิเศษ (คาเฉลี่ย 4.63 เทากัน)  ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพักอาศัยระหวาง 51–100 หอง ใหความสําคญัตอ
สวนประสมทางการตลาดดานการสงเสริมการตลาด ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลอง 
โทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดบัมาก (คาเฉลี่ย 4.21) โดยปจจัยยอยทีใ่หความสําคัญ 
3 ลําดับแรกคือมีพนักงานขายที่มีความรูสามารถในการบํารุงรักษาและซอมแซมกลองใหบริการ
(คาเฉลี่ย 4.63) รองลงมาคือ มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถใหคําปรึกษาในการติดตั้งระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปดได และมีพนักงานใหความชวยเหลือทางโทรศัพทตลอด 24 ช่ัวโมง
(คาเฉลี่ย 4.50 เทากัน) ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพักอาศัยระหวาง 101 - 200 หอง ใหความสําคญัตอ
สวนประสมทางการตลาดดานการสงเสริมการตลาด ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลอง 
โทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดบัมาก (คาเฉลี่ย 4.67) โดยปจจัยยอยทีใ่หความสําคัญ 
3 ลําดับแรกคือมีพนักงานขายที่มีความรูสามารถในการบํารุงรักษาและซอมแซมกลองใหบริการ 
และมีการใหสวนลดพิเศษ (คาเฉลี่ย 5.00 เทากัน) รองลงมา คือ มีพนักงานขายที่มีความรู
สามารถใหคําปรึกษาในการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดได(คาเฉลี่ย 4.67) ตามลําดับ 
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และผูตอบแบบสอบถามที่มีจํานวนหองพกัอาศัยมากกวา 200 หอง ใหความสําคญัตอ
สวนประสมทางการตลาดดานการสงเสริมการตลาด ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลอง 
โทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดบัมาก (คาเฉลี่ย 4.17) โดยปจจัยยอยทีใ่หความสําคัญ 
3 ลําดับแรกคือมีพนักงานขายที่มีความรูสามารถในการบํารุงรักษาและซอมแซมกลองใหบริการ
และ มีพนกังานใหความชวยเหลือทางโทรศัพทตลอด 24 ชั่วโมง (คาเฉลี่ย 4.50 เทากนั) รองลงมา 
คือ มีพนักงานขายที่มีความรู สามารถใหคําปรึกษาในการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดได
(คาเฉลี่ย 4.25)  ตามลําดับ 
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ตารางที่  40  แสดงคาเฉลี่ยของปจจัยดานผลิตภัณฑ ที่มผีลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จาํแนกตามระดบัราคาหองพักในที่พักอาศยัใหเชารายเดือน  
ของกลุมผูตอบแบบสอบถามที่ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พักอาศัยใหเชารายเดือนแลว 

ราคาหองพัก 

นอยกวา 1,000 บาท 1,001 - 1,500 บาท 1,501 - 2,500 บาท 2,501 - 3,500 บาท 3,501 - 4,500 บาท มากกวา 4,500 บาท ปจจัยดานผลิตภัณฑ 

คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี

ความละเอียดของภาพ 4.00 มาก 9 4.50 มากที่สุด 2 4.21 มาก 5 4.52 มากที่สุด 4 4.50 มากที่สุด 5 4.00 มาก 7 
ประสิทธิภาพในการซูม 4.00 มาก 9 4.50 มากที่สุด 2 3.84 มาก 7 4.13 มาก 9 4.33 มาก 8 4.00 มาก 7 
การแบงจาํนวนชองดูภาพมีหลากหลายใหเลือก 4.00 มาก 9 4.50 มากที่สุด 2 3.68 มาก 9 3.96 มาก 11 4.33 มาก 8 4.00 มาก 7 
ความสามารถในการปรับความชัดเจนของภาพตามสภาพแสง 5.00 มากที่สุด 1 5.00 มากที่สุด 1 4.11 มาก 6 4.39 มาก 6 4.50 มากที่สุด 5 4.00 มาก 7 
อายุการใชงาน 

5.00 มากที่สุด 1 4.50 มากที่สุด 2 4.47 มาก 2 4.57 มากที่สุด 2 4.67 มากที่สุด 2 4.50 
มาก
ที่สุด 1 

ใชงานงาย 
5.00 มากที่สุด 1 4.00 มาก 8 4.53 มากที่สุด 1 4.52 มากที่สุด 4 4.67 มากที่สุด 2 4.50 

มาก
ที่สุด 1 

รูปลักษณของกลองโทรทัศนวงจรปด 5.00 มากที่สุด 1 3.00 นอย 15 3.05 นอย 13 3.43 นอย 14 3.50 มาก 13 3.50 มาก 13 
มีการรับประกันสินคา 

5.00 มากที่สุด 1 4.00 มาก 8 4.32 มาก 4 4.35 มาก 7 4.50 มากที่สุด 5 4.50 
มาก
ที่สุด 1 

ประเทศที่ผลิต 4.00 มาก 9 3.50 มาก 12 3.00 นอย 15 2.91 นอย 15 2.83 นอย 15 3.50 มาก 13 
ความสะดวกของการบริการหลังการขาย 

5.00 มากที่สุด 1 4.50 มากที่สุด 2 4.37 มาก 3 4.78 มากที่สุด 1 5.00 มากที่สุด 1 4.50 
มาก
ที่สุด 1 

ความสามารถเพิ่มประสิทธิภาพภายหลงั(Upgrade)ได เชน 
สามารถเพิ่มหนวยความจําในการบนัทึกภาพได 5.00 มากที่สุด 1 4.00 มาก 8 3.68 มาก 9 4.22 มาก 8 4.17 มาก 10 4.00 มาก 7 
ความหลากหลายของรปูแบบในการใชงาน เชน สามารถดู
ภาพผานทางโทรศพัทมือถือหรือพ็อกเกต็พีซีได, ดูและ
บันทึกภาพผานทางอินเตอรเน็ตได 5.00 มากที่สุด 1 4.00 มาก 8 3.63 มาก 12 4.13 มาก 9 4.00 มาก 11 2.50 นอย 15 
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ตารางที่  40 (ตอ) แสดงคาเฉลี่ยของปจจัยดานผลิตภัณฑที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จําแนกตามระดับราคาหองพักในทีพ่ักอาศัยใหเชาราย
เดือน  ของกลุมผูตอบแบบสอบถามที่ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พกัอาศัยใหเชารายเดือนแลว 
 
 

ราคาหองพัก 

นอยกวา 1,000 บาท 1,001 - 1,500 บาท 1,501 - 2,500 บาท 2,501 - 3,500 บาท 3,501 - 4,500 บาท มากกวา 4,500 บาท ปจจัยดานผลิตภัณฑ 

คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี

มีศูนยบริการตรวจซอมภายในจังหวดั 
4.00 มาก 9 4.50 มากที่สุด 2 3.79 มาก 8 4.57 มากที่สุด 2 4.67 มากที่สุด 2 4.50 

มาก
ที่สุด 1 

สินคามียี่หอ และมีรุนใหเลือกมาก 4.00 มาก 9 3.50 มาก 12 3.05 นอย 13 3.57 มาก 13 3.17 นอย 14 4.00 มาก 7 
มีการอบรมการใชงานเบื้องตน 

4.00 มาก 9 3.50 มาก 12 3.68 มาก 9 3.96 มาก 11 4.00 มาก 11 4.50 
มาก
ที่สุด 1 

คาเฉลี่ยรวม 4.53 มากที่สุด  4.10 มาก  3.83 มาก  4.13 มาก  4.19 มาก  4.03 มาก  
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จากตารางที ่  40  พบวา กลุมผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในทีพ่ักอาศัย
อาศัยใหเชารายเดือนนอยกวา 1,000 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดาน
ผลิตภัณฑที่มผีลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก 
(คาเฉลี่ย 4.53) โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคัญเปนลําดับแรก  คือ ความสามารถในการปรับ
ความชัดเจนของภาพตามสภาพแสง อายุการใชงาน ใชงานงาย รูปลักษณของกลองโทรทัศน
วงจรปด มีการรับประกันสินคา ความสะดวกของการบริการหลังการขาย ความสามารถเพิ่ม
ประสิทธิภาพภายหลัง(Upgrade)ได และความหลากหลายของรูปแบบในการใชงาน (คาเฉลี่ย 
5.00 เทากัน)  

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
1001 - 1,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานผลิตภัณฑทีม่ีผลตอการ
ตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.10) โดย
ปจจัยยอยทีใ่หความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ ความสามารถในการปรับความชัดเจนของภาพตาม
สภาพแสง(คาเฉลี่ย 5.00) รองลงมาคือ ความละเอียดของภาพ ประสิทธภิาพในการซูม การแบง
จํานวนชองดภูาพมีหลากหลายใหเลือก อายุการใชงาน ความสะดวกของการบริการหลังการขาย 
และมีศูนยบริการตรวจซอมภายในจังหวดั (คาเฉลี่ย 4.50 เทากัน) ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
1,501 – 2,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานผลิตภัณฑทีม่ีผลตอการ
ตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 3.83) โดย
ปจจัยยอยทีใ่หความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ ใชงานงาย (คาเฉลี่ย 4.53) รองลงมาคือ อายุการใช
งาน (คาเฉลี่ย 4.47)  และความสะดวกของการบริการหลังการขาย (คาเฉลี่ย 4.37) ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
2,501 – 3,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานผลิตภัณฑทีม่ีผลตอการ
ตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.13) โดย
ปจจัยยอยทีใ่หความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ ความสะดวกของการบริการหลังการขาย (คาเฉลี่ย 
4.78)  รองลงมาคือ อายุการใชงาน และมีศูนยบริการตรวจซอมภายในจังหวดั (คาเฉลี่ย 4.57 
เทากัน) ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
3,501 – 4,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานผลิตภัณฑทีม่ีผลตอการ
ตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.19) โดย
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ปจจัยยอยทีใ่หความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ ความสะดวกของการบริการหลังการขาย (คาเฉลี่ย 
5.00) รองลงมาคือ อายุการใชงาน ใชงานงายและมีศูนยบริการตรวจซอมภายในจังหวัด 
(คาเฉลี่ย 4.67 เทากัน) ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน มากกวา 
4,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานผลิตภัณฑที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อ
ระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดบัมาก (คาเฉลี่ย 4.03) โดยปจจัยยอยทีใ่ห
ความสําคัญ เปนลําดับแรก  คือ อายุการใชงาน ใชงานงาย มีการรับประกันสินคา ความสะดวก
ของการบริการหลังการขาย มีศูนยบริการตรวจซอมภายในจังหวัด และมีการอบรมการใชงาน
เบื้องตน (คาเฉลี่ย 4.50 เทากัน) ตามลําดับ 
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ตารางที่  41  แสดงคาเฉลี่ยของหลักเกณฑดานผลิตภัณฑที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จําแนกตามระดับราคาหองพักในทีพ่ักอาศัยใหเชา 
รายเดือน  ของกลุมผูตอบแบบสอบถามที่คิดวาจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พกัอาศยัใหเชารายเดอืน 
 

ราคาหองพัก 

นอยกวา 1,000 บาท 1,000 - 1,500 บาท 1,501 - 2,500 บาท 2,501 - 3,500 บาท 3,501 - 4,500 บาท มากกวา 4,500 บาท ปจจัยดานผลิตภัณฑ 

คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี

ความละเอียดของภาพ 
4.00 มาก 12 0   4.92 มากที่สุด 1 4.88 มากที่สุด 2 4.67 มากที่สุด 3 4.50 มากที่สุด 6 

ประสิทธิภาพในการซูม 
4.00 มาก 12 0   4.83 มากที่สุด 2 4.88 มากที่สุด 2 4.67 มากที่สุด 3 5.00 มากที่สุด 1 

การแบงจาํนวนชองดูภาพมีหลากหลายใหเลือก 
4.00 มาก 12 0   4.58 มากที่สุด 9 4.38 มาก 10 3.67 มาก 14 4.50 มากที่สุด 6 

ความสามารถในการปรับความชัดเจนของภาพตามสภาพแสง 
5.00 มากที่สุด 1 0   4.58 มากที่สุด 9 4.75 มากที่สุด 5 4.67 มากที่สุด 3 4.50 มากที่สุด 6 

อายุการใชงาน 
5.00 มากที่สุด 1 0   4.83 มากที่สุด 2 4.88 มากที่สุด 2 4.67 มากที่สุด 3 5.00 มากที่สุด 1 

ใชงานงาย 
5.00 มากที่สุด 1 0   4.83 มากที่สุด 2 4.75 มากที่สุด 5 4.67 มากที่สุด 3 4.50 มากที่สุด 6 

รูปลักษณของกลองโทรทัศนวงจรปด 
5.00 มากที่สุด 1 0   4.00 มาก 14 3.50 มาก 14 4.00 มาก 11 4.00 มาก 12 

มีการรับประกันสินคา 
5.00 มากที่สุด 1 0   4.67 มากที่สุด 8 4.75 มากที่สุด 5 5.00 มากที่สุด 1 5.00 มากที่สุด 1 

ประเทศที่ผลิต 
4.00 มาก 12 0   3.50 มาก 15 3.13 นอย 15 2.67 นอย 15 3.50 มาก 15 

ความสะดวกของการบริการหลังการขาย 
5.00 มากที่สุด 1 0   4.83 มากที่สุด 2 5.00 มากที่สุด 1 5.00 มากที่สุด 1 5.00 มากที่สุด 1 

ความสามารถเพิ่มประสิทธิภาพภายหลงั(Upgrade)ได เชน 
สามารถเพิ่มหนวยความจําในการบนัทึกภาพได 5.00 มากที่สุด 1 0   4.75 มากที่สุด 7 4.75 มากที่สุด 5 4.67 มากที่สุด 3 5.00 มากที่สุด 1 
ความหลากหลายของรปูแบบในการใชงาน เชน สามารถดู
ภาพผานทางโทรศพัทมือถือหรือพ็อกเกต็พีซีได, ดแูละ
บันทึกภาพผานทางอินเตอรเน็ตได 5.00 มากที่สุด 1 0   4.50 มากที่สุด 11 3.88 มาก 12 4.33 มาก 10 4.00 มาก 12 
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ตารางที่  41 (ตอ) แสดงคาเฉลี่ยของหลักเกณฑดานผลิตภัณฑที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จําแนกตามระดับราคาหองพักในที่พักอาศัยใหเชา
รายเดือน  ของกลุมผูตอบแบบสอบถามที่คิดวาจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พักอาศัยใหเชารายเดือน 
 

ราคาหองพัก 

นอยกวา 1,000 บาท 1,000 - 1,500 บาท 1,501 - 2,500 บาท 2,501 - 3,500 บาท 3,501 - 4,500 บาท มากกวา 4,500 บาท ปจจัยดานผลิตภัณฑ 

คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี

มีศูนยบริการตรวจซอมภายในจังหวดั 
5.00 

มาก
ที่สุด 1 0   4.83 

มาก
ที่สุด 2 4.75 

มาก
ที่สุด 5 4.67 

มาก
ที่สุด 3 4.50 

มาก
ที่สุด 6 

สินคามียี่หอ และมีรุนใหเลือกมาก 
5.00 

มาก
ที่สุด 1 0   4.08 มาก 13 3.63 มาก 13 4.00 มาก 11 4.50 

มาก
ที่สุด 6 

มีการอบรมการใชงานเบื้องตน 
5.00 

มาก
ที่สุด 1 0   4.25 มาก 12 4.00 มาก 11 4.00 มาก 11 4.00 มาก 12 

คาเฉลี่ยรวม 
4.73 

มาก
ที่สุด  0   4.53 

มาก
ที่สุด  4.39 มาก  4.36 มาก  4.50 

มาก
ที่สุด  
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จากตารางที ่  41 พบวา ในกลุมผูตอบแบบสอบถามที่คิดวาจะติดตัง้ระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปดในที่พักอาศัยใหเชารายเดือน ที่มีระดับราคาหองพักในที่พกัอาศัยอาศัย
ใหเชารายเดือนนอยกวา 1,000 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานผลิตภัณฑ
ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมากที่สุด 
(คาเฉลี่ย 4.73) โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคัญ3 ลําดับแรก  คือ ความสามารถในการปรับความ
ชัดเจนของภาพตามสภาพแสง อายุการใชงาน และใชงานงาย (คาเฉลี่ย 5.00 เทากัน)  

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
1,501 – 2,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานผลิตภัณฑทีม่ีผลตอการ
ตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.53) โดย
ปจจัยยอยทีใ่หความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คืออายุการใชงาน (คาเฉลี่ย 4.53) รองลงมาคือ มีการ
รับประกันสินคา (คาเฉลี่ย 4.49) ความละเอียดของภาพ และมีศนูยบริการตรวจซอมภายใน
จังหวดั (คาเฉลี่ย 4.44 เทากนั) ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
2,501 – 3,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานผลิตภัณฑทีม่ีผลตอการ
ตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.39) โดย
ปจจัยยอยทีใ่หความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ ความสะดวกของการบริการหลังการขาย (คาเฉลี่ย 
5.00)  รองลงมาคือ ความละเอียดของภาพ และประสิทธิภาพในการซูม (คาเฉลี่ย 4.88 เทากัน) 
ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
3,501 – 4,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานผลิตภัณฑทีม่ีผลตอการ
ตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.36) โดย
ปจจัยยอยทีใ่หความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือมีการรับประกันสินคา และความสะดวกของการ
บริการหลังการขาย (คาเฉลี่ย 5.00เทากัน) รองลงมาคือ ความละเอียดของภาพ (คาเฉลี่ย 4.67) 
ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน มากกวา 
4,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานผลิตภัณฑที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อ
ระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดบัมาก (คาเฉลี่ย 4.56) โดยปจจัยยอยทีใ่ห
ความสําคัญ 3ลําดับแรก  คือประสิทธิภาพในการซูม อายุการใชงาน และมีการรับประกันสินคา 
(คาเฉลี่ย5.00 เทากัน) ตามลําดับ 
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 สําหรับกลุมผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศัยอาศัยใหเชาราย
เดือน ระหวาง 1,001 – 1,500 บาท นั้น ไมมีผูตอบแบบสอบถามเลือกตอบในกลุมนี้ 

และปจจยัที่ทกุกลุมผูตอบแบบสอบถามใหความสําคัญเปนลําดับสุดทายไดแก ประเทศ
ที่ผลิต
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ตารางที่  42  แสดงคาเฉลี่ยของปจจัยดานราคาที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จําแนกตามระดับราคาหองพักในทีพ่ักอาศัยใหเชารายเดือน   
ของกลุมผูตอบแบบสอบถามที่ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พักอาศัยใหเชารายเดือนแลว 
 

ราคาหองพัก 

นอยกวา 1,000 บาท 1,001 - 1,500 บาท 1,501 - 2,500 บาท 2,501 - 3,500 บาท 3,501 - 4,500 บาท มากกวา 4,500 บาท ปจจัยดานราคา 

คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี

ราคากลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบ 4.00 มาก 1 3.50 มาก 5 4.47 มาก 1 4.48 มาก 1 4.00 มาก 4 4.00 มาก 2 

ราคาของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดตอจุด 3.00 นอย 6 3.50 มาก 5 4.42 มาก 2 4.48 มาก 1 4.00 มาก 4 4.00 มาก 2 

อัตราสวนลดเงินสด 3.00 นอย 6 4.00 มาก 1 4.32 มาก 6 4.22 มาก 7 3.50 มาก 7 4.00 มาก 2 

อัตราคาตดิตั้ง 4.00 มาก 1 4.00 มาก 1 4.32 มาก 6 4.30 มาก 6 4.00 มาก 4 4.00 มาก 2 

อัตราคาอะไหล 4.00 มาก 1 4.00 มาก 1 4.37 มาก 5 4.48 มาก 1 4.17 มาก 2 3.50 มาก 9 

อัตราคาบาํรุงรักษาและคาซอมแซม 4.00 มาก 1 4.00 มาก 1 4.42 มาก 2 4.48 มาก 1 4.33 มาก 1 4.00 มาก 2 

เงื่อนไข การชาํระเงนิและการใหสินเชื่อ 3.00 นอย 6 3.50 มาก 5 3.89 มาก 8 3.74 มาก 8 3.33 นอย 8 4.00 มาก 2 

ระยะเวลาการใหสินเชือ่ 4.00 มาก 1 3.00 นอย 9 3.79 มาก 10 3.43 นอย 9 3.33 นอย 8 4.50 
มาก
ที่สุด 1 

ชําระดวยการผอนชาํระได 3.00 นอย 6 3.00 นอย 9 3.89 มาก 8 3.30 นอย 10 3.33 นอย 8 4.00 มาก 2 

คาบริการหลงัการขาย 3.00 นอย 6 3.50 มาก 5 4.42 มาก 2 4.48 มาก 1 4.17 มาก 2 3.50 มาก 9 
คาเฉลี่ยรวม 3.50 มาก  3.60 มาก  4.23 มาก  4.14 มาก  3.82 มาก  3.95 มาก  
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จากตารางที ่  42  พบวา ในกลุมผูตอบแบบสอบถามที่มีการติดตั้งระบบกลองโทรทัศน
วงจรปดในทีพ่ักอาศัยใหเชารายเดือนแลว ที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศัยอาศยัใหเชาราย
เดือนนอยกวา 1,000 บาท ใหความสําคญัตอสวนประสมทางการตลาดดานราคาทีม่ีผลตอการ
ตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 3.50) โดย
ปจจัยยอยทีใ่หความสําคัญเปนลําดับแรก  คือ ราคากลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบ อัตราคา
ติดตั้ง อัตราคาอะไหล อัตราคาบํารุงรักษาและคาซอมแซม และระยะเวลาการใหสินเชื่อ 
(คาเฉลี่ย 4.00 เทากัน) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
1001 - 1,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานราคาที่มีผลตอการตัดสินใจ
ซ้ือระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 3.60) โดยปจจัยยอยที่
ใหความสําคญัเปนลําดับแรก  คือ อัตราสวนลดเงินสด อัตราคาติดตั้ง อัตราคาอะไหล อัตราคา
บํารุงรักษาและคาซอมแซม (คาเฉลี่ย 4.00 เทากัน) 

 ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพกัในที่พกัอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
1,501 – 2,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานราคาที่มีผลตอการตัดสินใจ
ซ้ือระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.23) โดยปจจัยยอยที่
ใหความสําคญั 3 ลําดับแรก  คือ ราคากลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบ(คาเฉลี่ย 4.47) รองลงมา
คือ ราคาของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดตอจุด อัตราคาบํารุงรักษาและคาซอมแซม และ
คาบริการหลังการขาย (คาเฉลี่ย 4.42 เทากนั) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
2,501 – 3,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานราคาที่มีผลตอการตัดสินใจ
ซ้ือระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.14) โดยปจจัยยอยที่
ใหความสําคญัเปนลําดับแรก  คือ ราคากลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบ ราคาของระบบกลอง 
โทรทัศนวงจรปดตอจุด อัตราคาอะไหล อัตราคาบํารุงรักษาและคาซอมแซม และคาบริการหลัง
การขาย(คาเฉลี่ย 4.48 เทากนั) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
3,501 – 4,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานราคาที่มีผลตอการตัดสินใจ
ซ้ือระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 3.82) โดยปจจัยยอยที่
ใหความสําคญั 3 ลําดับแรก  คือ อัตราคาบํารุงรักษาและคาซอมแซม (คาเฉลี่ย 4.33) รองลงมา
คือ อัตราคาอะไหล และคาบริการหลังการขาย(คาเฉลี่ย 4.17 เทากัน) ตามลําดับ 
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ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน มากกวา 
4,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานราคาที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อ
ระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดบัมาก (คาเฉลี่ย 4.36) โดยปจจัยยอยทีใ่ห
ความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ ระยะเวลาการใหสินเชื่อ (คาเฉลี่ย 4.50) รองลงมาคือ ราคา
กลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบ ราคาของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดตอจุด อัตราสวนลดเงิน
สด อัตราคาติดตั้ง อัตราคาบํารุงรักษาและคาซอมแซม เงื่อนไข การชําระเงินและการใหสินเชื่อ
และชําระดวยการผอนชําระได (คาเฉลี่ย 4.00 เทากัน) 
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ตารางที่  43  แสดงคาเฉลี่ยของหลักเกณฑดานราคาที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จําแนกตามระดบัราคาหองพักในที่พักอาศยัใหเชา 
รายเดือน  ของกลุมผูตอบแบบสอบถามที่คิดวาจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พกัอาศยัใหเชารายเดอืน 

ราคาหองพัก 

นอยกวา 1,000 บาท 1,000 - 1,500 บาท 1,501 - 2,500 บาท 2,501 - 3,500 บาท 3,501 - 4,500 บาท มากกวา 4,500 บาท ปจจัยดานราคา 

คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี

ราคากลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบ 4.00 มาก 1 0   4.75 
มาก
ที่สุด 1 4.75 

มาก
ที่สุด 1 4.67 

มาก
ที่สุด 1 4.50 

มาก
ที่สุด 1 

ราคาของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดตอจุด 4.00 มาก 1 0   4.58 
มาก
ที่สุด 3 4.75 

มาก
ที่สุด 1 4.67 

มาก
ที่สุด 1 4.50 

มาก
ที่สุด 1 

อัตราสวนลดเงินสด 4.00 มาก 1 0   4.67 
มาก
ที่สุด 2 4.00 มาก 7 4.00 มาก 7 4.50 

มาก
ที่สุด 1 

อัตราคาตดิตั้ง 4.00 มาก 1 0   4.42 มาก 4 4.25 มาก 4 4.33 มาก 6 4.50 
มาก
ที่สุด 1 

อัตราคาอะไหล 4.00 มาก 1 0   4.33 มาก 5 4.13 มาก 6 4.67 
มาก
ที่สุด 1 4.50 

มาก
ที่สุด 1 

อัตราคาบาํรุงรักษาและคาซอมแซม 4.00 มาก 1 0   4.08 มาก 7 4.75 
มาก
ที่สุด 1 4.67 

มาก
ที่สุด 1 4.50 

มาก
ที่สุด 1 

เงื่อนไข การชาํระเงนิและการใหสินเชื่อ 4.00 มาก 1 0   4.00 มาก 8 3.75 มาก 9 3.33 นอย 8 4.50 
มาก
ที่สุด 1 

ระยะเวลาการใหสินเชือ่ 4.00 มาก 1 0   3.92 มาก 10 4.00 มาก 7 3.33 นอย 8 3.00 นอย 10 

ชําระดวยการผอนชาํระได 4.00 มาก 1 0   4.00 มาก 8 3.63 มาก 10 3.33 นอย 8 3.50 มาก 9 

คาบริการหลงัการขาย 4.00 มาก 1 0   4.33 มาก 5 4.25 มาก 4 4.67 
มาก
ที่สุด 1 4.50 

มาก
ที่สุด 1 

คาเฉลี่ยรวม 4.00 มาก  0   4.31 มาก  4.23 มาก  4.17 มาก  4.25 มาก  
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จากตารางที ่  43  พบวา ในกลุมผูตอบแบบสอบถามที่คิดวาจะตดิตั้งระบบกลอง 
โทรทัศนวงจรปดในที่พกัอาศัยใหเชารายเดือน ที่มีระดบัราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชา
รายเดือนนอยกวา 1,000 บาท ใหความสาํคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานราคาที่มีผลตอ
การตัดสินใจซือ้ระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.00) 
โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคญั 3 ลําดับแรก  คือ ราคากลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบ ราคา
ของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดตอจุด และอัตราสวนลดเงินสด (คาเฉลี่ย 4.00 เทากัน) 

สําหรับกลุมผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศัยอาศัยใหเชาราย
เดือน ระหวาง 1,001 – 1,500 บาท นั้น ไมมีผูตอบแบบสอบถามเลือกตอบในกลุมนี้ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
1,501 – 2,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานราคาที่มีผลตอการตัดสินใจ
ซ้ือระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.31) โดยปจจัยยอยที่
ใหความสําคญั 3 ลําดับแรก  คือ ราคากลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบ(คาเฉลี่ย 4.75) รองลงมา
คือ อัตราสวนลดเงินสด (คาเฉลี่ย 4.67) และราคาของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดตอจุด 
(คาเฉลี่ย 4.58)   

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
2,501 – 3,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานราคาที่มีผลตอการตัดสินใจ
ซ้ือระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.14) โดยปจจัยยอยที่
ใหความสําคัญ 3 ลําดับแรกคือ ราคากลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบ ราคาของระบบกลองโทร- 
ทัศนวงจรปดตอจุด และอัตราคาบํารุงรักษาและคาซอมแซม (คาเฉลี่ย 4.75 เทากัน) 

 ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพกัในที่พกัอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
3,501 – 4,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานราคาที่มีผลตอการตัดสินใจ
ซ้ือระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.14) โดยปจจัยยอยที่
ใหความสําคญั3 ลําดับแรก  คือ ราคากลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบ ราคาของระบบกลองโทร- 
ทัศนวงจรปดตอจุด และ อัตราคาอะไหล (คาเฉลี่ย 4.67 เทากัน) ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน มากกวา 
4,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานราคาที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อ
ระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดบัมาก (คาเฉลี่ย 4.25) โดยปจจัยยอยทีใ่ห
ความสําคัญ3 ลําดับแรก  คือ ราคากลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบ ราคาของระบบกลองโทร- 
ทัศนวงจรปดตอจุดและอัตราสวนลดเงินสด (คาเฉลี่ย 4.50 เทากัน) 

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d



ตารางที่  44  แสดงคาเฉลี่ยของปจจัยดานชองทางการจัดจําหนายที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จําแนกตามระดบัราคาหองพักในที่พักอาศยั 
ใหเชารายเดือน  ของกลุมผูตอบแบบสอบถามที่ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พักอาศยัใหเชารายเดือนแลว 
 

ราคาหองพัก 

นอยกวา 1,000 บาท 1,000 - 1,500 บาท 1,501 - 2,500 บาท 2,501 - 3,500 บาท 3,501 - 4,500 บาท มากกวา 4,500 บาท ปจจัยดานชองทางการจัดจําหนาย 

คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี

รานคาที่จําหนายและใหบริการมีชือ่เสียง นาเชื่อถือ 4.00 มาก 1 4.00 มาก 3 4.00 มาก 3 4.09 มาก 3 4.50 มากที่สุด 3 4.00 มาก 3 

รานคาที่จําหนายและใหบริการมีสาขาทั่วประเทศ 4.00 มาก 1 3.50 มาก 6 3.16 นอย 7 3.48 มาก 7 3.33 นอย 7 2.50 นอย 8 

การมีตัวแทนจาํหนายและใหบริการโดยตรง 4.00 มาก 1 3.50 มาก 6 3.89 มาก 4 4.00 มาก 5 4.33 มาก 4 3.50 มาก 4 
รานคาที่จําหนายและใหบริการดาํเนินกิจการมานานจนเปนที่
รูจัก 4.00 มาก 1 3.50 มาก 6 3.63 มาก 5 4.04 มาก 4 4.17 มาก 5 2.50 นอย 7 

การมีตัวแทนจาํหนายและใหบริการไปมาสะดวก จอดรถงาย 4.00 มาก 1 4.00 มาก 3 3.47 นอย 6 3.87 มาก 6 4.00 มาก 6 3.00 นอย 5 

การตกแตงรานทีดู่สะดดุตา 4.00 มาก 1 4.00 มาก 3 3.05 นอย 8 2.74 มาก 8 2.67 นอย 8 3.00 นอย 5 

ติดตอตัวแทนจําหนายและใหบริการไดงาย 4.00 มาก 1 4.50 มากที่สุด 1 4.32 มาก 2 4.48 มาก 2 4.83 มากที่สุด 1 4.50 
มาก
ที่สุด 1 

มีบริการบํารงุรักษาและซอมแซมถึงที ่(on-site service) 4.00 มาก 1 4.50 มากที่สุด 1 4.42 มาก 1 4.74 มากที่สุด 1 4.83 มากที่สุด 1 4.50 
มาก
ที่สุด 1 

คาเฉลี่ยรวม 4.00 มาก  3.94   3.74 มาก  3.93 มาก  4.08 มาก  3.44 มาก  
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จากตารางที ่ 44  พบวา ในกลุมผูตอบแบบสอบถามที่มีการติดตั้งระบบกลองโทรทัศน
วงจรปดในทีพ่ักอาศัยใหเชารายเดือนแลว ที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศัยอาศยัใหเชาราย
เดือนนอยกวา 1,000 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานชองทางการจัด
จําหนายที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวม อยูในระดบัมาก 
(คาเฉลี่ย 4.00) โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญเปนลําดับแรก  คือรานคาที่จําหนายและใหบริการ
มีชื่อเสียง นาเชื่อถือ รานคาที่จําหนายและใหบริการมีสาขาทั่วประเทศ การมีตัวแทนจําหนาย
และใหบริการโดยตรง รานคาที่จําหนายและใหบริการดาํเนินกจิการมานานจนเปนทีรู่จัก การมี
ตัวแทนจําหนายและใหบริการไปมาสะดวก จอดรถงาย การตกแตงรานที่ดูสะดดุตา ติดตอ
ตัวแทนจําหนายและใหบริการไดงาย และมีบริการบาํรุงรักษาและซอมแซมถึงที่ (on-site 
service) (คาเฉลี่ย 4.00 เทากนั) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
1001 - 1,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานชองทางการจดัจําหนายที่มี
ผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 
3.94) โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคัญเปนลําดับแรก  คือ ติดตอตัวแทนจาํหนายและใหบริการได
งาย และมีบริการบํารุงรักษาและซอมแซมถึงที่ (on-site service)(คาเฉลี่ย 4.50 เทากนั) รองลงมา
คือ รานคาที่จําหนายและใหบริการมีช่ือเสียง นาเชื่อถือ การมีตัวแทนจําหนายและใหบริการไป
มาสะดวก จอดรถงาย และการตกแตงรานที่ดูสะดุดตา (คาเฉลี่ย 4.00 เทากัน) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
1,501 – 2,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานชองทางการจัดจําหนายที่มี
ผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 
3.74) โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ มีบริการบํารุงรักษาและซอมแซมถึงที่ 
(on-site service)(คาเฉลี่ย 4.42) รองลงมาคือ ติดตอตัวแทนจําหนายและใหบริการไดงาย
(คาเฉลี่ย 4.32) และรานคาทีจ่ําหนายและใหบริการมีชื่อเสียง นาเชื่อถือ(คาเฉลี่ย 4.00) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
2,501 – 3,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานชองทางการจัดจําหนายที่มี
ผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 
3.93) โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญเปนลําดับแรก  คือ มีบริการบํารุงรักษาและซอมแซมถึงที่ 
(on-site service)(คาเฉลี่ย 4.74) รองลงมาคือ ติดตอตัวแทนจําหนายและใหบริการไดงาย
(คาเฉลี่ย 4.48) และรานคาทีจ่ําหนายและใหบริการมีชื่อเสียง นาเชื่อถือ(คาเฉลี่ย 4.09) 
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ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
3,501 – 4,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานชองทางการจัดจําหนายที่มี
ผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 
4.08) โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญเปนลําดับแรก  คือ มีบริการบํารุงรักษาและซอมแซมถึงที่ 
(on-site service)และติดตอตัวแทนจําหนายและใหบริการไดงาย(คาเฉลี่ย 4.83 เทากัน) 
รองลงมาคือ รานคาที่จําหนายและใหบริการมีชื่อเสียง นาเชื่อถือ(คาเฉลี่ย 4.50) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศัยอาศัยใหเชารายเดือน มากกวา 
4,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานชองทางการจัดจําหนายที่มีผลตอ
การตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 3.44) 
โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญเปนลําดับแรก  คือมีบริการบํารุงรักษาและซอมแซมถึงที่ (on-site 
service)และติดตอตัวแทนจําหนายและใหบริการไดงาย(คาเฉลี่ย 4.50 เทากัน) รองลงมาคือ 
รานคาที่จําหนายและใหบริการมีช่ือเสียง นาเชื่อถือ(คาเฉลี่ย 4.00) 
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ตารางที่  45  แสดงคาเฉลี่ยของหลักเกณฑดานชองทางการจัดจําหนายที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จําแนกตามระดับราคาหองพักในทีพ่ัก
อาศัยใหเชารายเดือน  ของกลุมผูตอบแบบสอบถามที่คิดวาจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พักอาศยัใหเชารายเดือน 
 

ราคาหองพัก 

นอยกวา 1,000 บาท 1,000 - 1,500 บาท 1,501 - 2,500 บาท 2,501 - 3,500 บาท 3,501 - 4,500 บาท มากกวา 4,500 บาท ปจจัยดานชองทางการจัดจําหนาย 

คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี

รานคาที่จําหนายและใหบริการมีชือ่เสียง นาเชื่อถือ 5.00 มากที่สุด 1 0   4.50 มากที่สุด 2 4.13 มาก 3 4.33 มาก 1 4.00 มาก 5 

รานคาที่จําหนายและใหบริการมีสาขาทั่วประเทศ 5.00 มากที่สุด 1 0   4.25 มาก 5 3.88 มาก 4 4.00 มาก 2 3.50 มาก 7 

การมีตัวแทนจาํหนายและใหบริการโดยตรง 5.00 มากที่สุด 1 0   4.33 มาก 4 3.88 มาก 4 4.00 มาก 2 4.50 มากที่สุด 4 

รานคาที่จําหนายและใหบริการดาํเนินกิจการมานาน 
จนเปนที่รูจัก 

5.00 มากที่สุด 1 0   4.25 มาก 5 3.75 มาก 6 3.67 มาก 7 4.00 มาก 5 

การมีตัวแทนจาํหนายและใหบริการไปมาสะดวก จอดรถงาย 5.00 มากที่สุด 1 0   4.17 มาก 7 3.75 มาก 6 4.00 มาก 2 5.00 มากที่สุด 1 

การตกแตงรานทีดู่สะดดุตา 5.00 มากที่สุด 1 0   3.67 มาก 8 2.38 นอยที่สุด 8 3.67 มาก 7 2.50 นอย 8 

ติดตอตัวแทนจําหนายและใหบริการไดงาย 5.00 มากที่สุด 1 0   4.50 มากที่สุด 2 4.75 มากที่สุด 1 4.00 มาก 2 5.00 มากที่สุด 1 

มีบริการบํารงุรักษาและซอมแซมถึงที่ (one-site service) 5.00 มากที่สุด 1 0   4.67 มากที่สุด 1 4.75 มากที่สุด 1 4.00 มาก 2 5.00 มากที่สุด 1 

คาเฉลี่ยรวม 5.00 มากที่สุด  0   4.29 มาก  3.91 มาก  3.96 มาก  4.19 มาก  
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จากตารางที ่  45  พบวา ในกลุมผูตอบแบบสอบถามที่คิดวาจะติดตั้งระบบกลองโทร- 
ทัศนวงจรปดในที่พักอาศยัใหเชารายเดือน ที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศัยอาศยัใหเชาราย
เดือนนอยกวา 1,000 บาท ใหความสาํคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานชองทางการจัด
จําหนายที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวม อยูในระดบัมาก
ที่สุด (คาเฉลี่ย 5.00) โดยปจจัยยอยทีใ่หความสําคัญ3 ลําดับแรก  คือรานคาที่จําหนายและ
ใหบริการมีชื่อเสียง นาเชื่อถือ รานคาที่จําหนายและใหบริการมีสาขาทั่วประเทศ และการมี
ตัวแทนจําหนายและใหบริการโดยตรง (คาเฉลี่ย 5.00 เทากัน) 

สําหรับกลุมผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศัยอาศัยใหเชาราย
เดือน ระหวาง 1,001 – 1,500 บาท นั้น ไมมีผูตอบแบบสอบถามเลือกตอบในกลุมนี้ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
1,501 – 2,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานชองทางการจดัจําหนายที่มี
ผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 
4.29) โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ มีบริการบํารุงรักษาและซอมแซมถึงที่ 
(on-site service)(คาเฉลี่ย 4.67) รองลงมาคือ ติดตอตัวแทนจําหนายและใหบริการไดงายและ
รานคาที่จําหนายและใหบริการมีช่ือเสียง นาเชื่อถือ(คาเฉลี่ย 4.50 เทากนั) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
2,501 – 3,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานชองทางการจดัจําหนายที่มี
ผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 
3.91) โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคัญ3 ลําดับแรก  คือ ติดตอตัวแทนจําหนายและใหบริการไดงาย
และมีบริการบาํรุงรักษาและซอมแซมถึงที่ (on-site service) (คาเฉลี่ย 4.75 เทากัน) รองลงมาคือ 
รานคาที่จําหนายใหบริการมช่ืีอเสียง นาเชือ่ถือ(คาเฉลี่ย 4.13) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
3,501 – 4,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานชองทางการจดัจําหนายที่มี
ผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 
3.96) โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ รานคาที่จําหนายและใหบริการมีช่ือเสียง 
นาเชื่อถือ(คาเฉลี่ย 4.33)รองลงมาคือ รานคาที่จําหนายและใหบริการมสีาขาทั่วประเทศ และการ
มีตัวแทนจําหนายและใหบริการโดยตรง (คาเฉลี่ย 4.00 เทากัน)  
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ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน มากกวา 
4,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานชองทางการจัดจําหนาย ที่มีผลตอ
การตัดสินใจซือ้ระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.19) 
โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคญั 3 ลําดับแรก  คือ การมีตัวแทนจําหนายและใหบริการไปมา
สะดวก จอดรถงาย ติดตอตัวแทนจําหนายและใหบริการไดงายและมีบริการบํารุงรักษา และ
ซอมแซมถึงที่ (on-site service)(คาเฉลี่ย 5.00 เทากัน)  
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ตารางที่  46  แสดงคาเฉลี่ยของปจจัยดานการสงเสริมการตลาดที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จําแนกตามระดับราคาหองพักในที่พกัอาศัย 
ใหเชารายเดือน  ของกลุมผูตอบแบบสอบถามที่ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พักอาศยัใหเชารายเดือนแลว 
 

ราคาหองพัก 

นอยกวา 1,000 บาท 1,000 - 1,500 บาท 1,501 - 2,500 บาท 2,501 - 3,500 บาท 3,501 - 4,500 บาท มากกวา 4,500 บาท ปจจัยดานการสงเสริมการตลาด 

คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปล
ผล 

ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี

มีการใหสวนลดพิเศษ 4.00 มาก 5 3.50 มาก 3 4.21 มาก 3 4.22 มาก 4 4.00 มาก 3 3.00 นอย 4 

มีการแจกของแถม 5.00 มากที่สุด 1 3.00 นอย 6 3.68 มาก 6 3.65 มาก 6 3.17 นอย 6 2.50 นอย 5 

มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถใหคําปรึกษาในการติดตัง้
ระบบกลองโทรทัศนวงจรปดได 

5.00 มากที่สุด 1 3.50 มาก 3 4.47 มาก 2 4.57 มากที่สุด 3 4.50 มากที่สุด 1 4.00 มาก 1 

มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถในการบํารงุรักษาและ
ซอมแซมกลองใหบริการ 

5.00 มากที่สุด 1 3.50 มาก 3 4.58 มากที่สุด 1 4.74 มากที่สุด 1 4.50 มากที่สุด 1 3.50 มาก 2 

มีพนักงานใหความชวยเหลือทางโทรศัพทตลอด 24 ชั่วโมง 4.00 มาก 5 4.00 มาก 1 4.00 มาก 4 4.65 มากที่สุด 2 3.83 มาก 4 3.50 มาก 2 

การไดชมการสาธิตสินคาตัวอยาง ณ จุดขาย 5.00 มากที่สุด 1 4.00 มาก 1 3.79 มาก 5 3.70 มาก 5 3.50 มาก 5 2.00 นอย 6 

คาเฉลี่ยรวม 4.67 มากที่สุด  3.58 มาก  4.12 มาก  4.25 มาก  3.92 มาก  3.08 นอย  
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จากตารางที ่  46  พบวา ในกลุมผูตอบแบบสอบถามที่มีการติดตั้งระบบกลองโทรทัศน
วงจรปดในทีพ่ักอาศัยใหเชารายเดือนแลว ที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศัยอาศยัใหเชาราย
เดือนนอยกวา 1,000 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานการสงเสริม
การตลาดที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก 
(คาเฉลี่ย 4.67) โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคัญเปนลําดับแรก  คือ มีการแจกของแถม มีพนักงาน
ขายที่มีความรูสามารถใหคําปรึกษาในการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดได มีพนักงาน
ขายที่มีความรูสามารถในการบํารุงรักษาและซอมแซมกลองใหบริการ และการไดชมการสาธิต
สินคาตัวอยาง ณ จุดขาย(คาเฉลี่ย 5.00 เทากัน) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
1001 - 1,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานการสงเสริมการตลาดที่มีผล
ตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 3.58) 
โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคญัเปนลําดับแรก  คือ มีพนักงานใหความชวยเหลือทางโทรศัพท
ตลอด 24 ชั่วโมง และการไดชมการสาธิตสินคาตัวอยาง ณ จดุขาย(คาเฉลี่ย 4.00 เทากัน) 
รองลงมาคือ มีการใหสวนลดพิเศษ มีพนักงานขายที่มคีวามรูสามารถใหคําปรึกษาในการติดตั้ง
ระบบกลองโทรทัศนวงจรปดได และมีพนักงานขายที่มีความรูสามารถในการบํารุงรักษาและ
ซอมแซมกลองใหบริการ (คาเฉลี่ย 3.50 เทากัน) 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
1,501 – 2,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานการสงเสริมการตลาดที่มี
ผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 
4.12) โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคัญเปนลําดับแรก  คือ มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถในการ
บํารุงรักษาและซอมแซมกลองใหบริการ (คาเฉลี่ย 4.58) รองลงมาคือ มีพนักงานขายที่มีความรู
สามารถใหคําปรึกษาในการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดได(คาเฉลี่ย 4.47) และ มีการให
สวนลดพิเศษ (คาเฉลี่ย 4.21) ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
2,501 – 3,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานการสงเสริมการตลาดที่มี
ผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 
4.25) โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญเปนลําดับแรก  คือ มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถในการ
บํารุงรักษาและซอมแซมกลองใหบริการ (คาเฉลี่ย 4.74) รองลงมาคือ มีพนกังานใหความ
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ชวยเหลือทางโทรศัพทตลอด 24 ชั่วโมง (คาเฉลี่ย 4.65) และมีพนักงานขายที่มีความรูสามารถ
ใหคําปรึกษาในการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดได(คาเฉลี่ย 4.57)  

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
3,501 – 4,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานการสงเสริมการตลาดที่มี
ผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 
3.92) โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญเปนลําดับแรก  คือ มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถให
คําปรึกษาในการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดได และมีพนกังานขายที่มีความรูสามารถ
ในการบํารุงรักษาและซอมแซมกลองใหบริการ (คาเฉลี่ย 4.50 เทากัน) รองลงมาคือ มีการให
สวนลดพิเศษ (คาเฉลี่ย 4.00) ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน มากกวา 
4,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานการสงเสริมการตลาดที่มีผลตอการ
ตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับนอย (คาเฉลี่ย 3.08) โดย
ปจจัยยอยทีใ่หความสําคัญเปนลําดับแรก  คือ มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถใหคําปรึกษาใน
การติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดได(คาเฉลี่ย 4.00) รองลงมาคือ มีพนักงานขายที่มีความรู
สามารถในการบํารุงรักษาและซอมแซมกลองใหบริการ และมีพนักงานใหความชวยเหลือทาง
โทรศัพทตลอด 24 ช่ัวโมง (คาเฉลี่ย 3.50 เทากัน) 
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ตารางที่  47  แสดงคาเฉลี่ยของหลักเกณฑดานการสงเสริมการตลาดที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จาํแนกตามระดบัราคาหองพักในที่พัก
อาศัยใหเชารายเดือน  ของกลุมผูตอบแบบสอบถามที่คิดวาจะติดตั้งระบบกลอง โทรทัศนวงจรปดในที่พักอาศยัใหเชารายเดือน 
 

ราคาหองพัก 

นอยกวา 1,000 บาท 1,000 - 1,500 บาท 1,501 - 2,500 บาท 2,501 - 3,500 บาท 3,501 - 4,500 บาท มากกวา 4,500 บาท ปจจัยดานการสงเสริมการตลาด 

คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี คาเฉลี่ย แปลผล ลําดับท ี

มีการใหสวนลดพิเศษ 5.00 มากที่สุด 1 0   4.75 มากที่สุด 2 4.25 มาก 3 4.00 มาก 1 5.00 มาก
ที่สุด 

1 

มีการแจกของแถม 5.00 มากที่สุด 1 0   4.42 มาก 6 3.13 นอย 6 3.67 มาก 6 4.00 มาก 6 

มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถใหคําปรึกษาในการติดตัง้
ระบบกลองโทรทัศนวงจรปดได 

5.00 มากที่สุด 1 0   4.67 มากที่สุด 3 4.25 มาก 3 4.00 มาก 1 5.00 มาก
ที่สุด 

1 

มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถในการบํารงุรักษาและ
ซอมแซมกลองใหบริการ 

5.00 มากที่สุด 1 0   4.83 มากที่สุด 1 4.63 มากที่สุด 1 4.00 มาก 1 5.00 มาก
ที่สุด 

1 

มีพนักงานใหความชวยเหลือทางโทรศัพทตลอด 24 ชั่วโมง 5.00 มากที่สุด 1 0   4.67 มากที่สุด 3 4.50 มากที่สุด 2 4.00 มาก 1 4.50 มาก
ที่สุด 

4 

การไดชมการสาธิตสินคาตัวอยาง ณ จุดขาย 5.00 มากที่สุด 1 0   4.50 มากที่สุด 5 3.88 มาก 5 4.00 มาก 1 4.50 มาก
ที่สุด 

4 

คาเฉลี่ยรวม 5.00 มากที่สุด  0   4.64 มากที่สุด  4.10 มาก  3.94 มาก  4.67 มาก
ที่สุด 
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จากตารางที ่  47  พบวา ในกลุมผูตอบแบบสอบถามที่คิดวาจะติดตั้งระบบกลองโทร- 
ทัศนวงจรปดในที่พักอาศยัใหเชารายเดือน ที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศัยอาศยัใหเชาราย
เดือนนอยกวา 1,000 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานการสงเสริม
การตลาดที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก
ที่สุด (คาเฉลี่ย 5.00) โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ มีการใหสวนลดพิเศษ มี
การแจกของแถม และมีพนักงานขายที่มีความรูสามารถใหคําปรึกษาในการติดตั้งระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปดได (คาเฉลี่ย 5.00 เทากัน) 

สําหรับกลุมผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศัยอาศัยใหเชาราย
เดือน ระหวาง 1,001 – 1,500 บาท นั้น ไมมีผูตอบแบบสอบถามเลือกตอบในกลุมนี้ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
1,501 – 2,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานการสงเสริมการตลาดที่มี
ผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมากที่สุด 
(คาเฉลี่ย 4.64) โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ มีพนักงานขายที่มีความรู
สามารถในการบํารุงรักษาและซอมแซมกลองใหบริการ (คาเฉลี่ย 4.83) รองลงมาคือ มีการให
สวนลดพิเศษ(คาเฉลี่ย 4.85) และมีพนกังานขายที่มีความรูสามารถใหคําปรึกษาในการติดตั้ง
ระบบกลองโทรทัศนวงจรปดได (คาเฉลี่ย 4.67) ตามลําดับ 

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
2,501 – 3,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานการสงเสริมการตลาดที่มี
ผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 
4.10) โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถในการ
บํารุงรักษาและซอมแซมกลองใหบริการ (คาเฉลี่ย 4.63) รองลงมาคือ มีพนกังานใหความ
ชวยเหลือทางโทรศัพทตลอด 24 ช่ัวโมง (คาเฉลี่ย 4.50) และมีพนักงานขายที่มีความรูสามารถ
ใหคําปรึกษาในการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดได(คาเฉลี่ย 4.25)  

ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน ระหวาง 
3,501 – 4,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานการสงเสริมการตลาดที่มี
ผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 
3.94) โดยปจจัยยอยที่ใหความสําคัญเปนลําดับแรก  คือ มีการใหสวนลดพิเศษ มีพนกังานขายที่
มีความรูสามารถใหคําปรึกษาในการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดได และมีพนักงาน
ขายที่มีความรูสามารถในการบํารุงรักษาและซอมแซมกลองใหบริการ (คาเฉลี่ย 4.00 เทากัน)  
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ผูตอบแบบสอบถามที่มีระดับราคาหองพักในที่พักอาศยัอาศัยใหเชารายเดือน มากกวา 
4,500 บาท ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานการสงเสริมการตลาดที่มีผลตอการ
ตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมากที่สุด (คาเฉลี่ย 4.67) 
โดยปจจยัยอยที่ใหความสําคญัเปนลําดับแรก  คือ มีการใหสวนลดพิเศษ  มีพนกังานขายที่มี
ความรูสามารถใหคําปรึกษาในการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดไดและมีพนกังานขายที่มี
ความรูสามารถในการบํารุงรักษาและซอมแซมกลองใหบริการ(คาเฉลี่ย 5.00เทากัน)  
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ตารางที่  48  แสดงคาเฉลี่ยของปจจัยดานผลิตภัณฑที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลอง 
โทรทัศนวงจรปด จําแนกตามการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด 

 
การติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด 

ติดตั้ง คิดวาจะติดตั้ง ปจจัยดานผลิตภัณฑ 

คาเฉลีย่ แปลผล อันดับที่ คาเฉลีย่ แปลผล อันดับที่ 

ความละเอียดของภาพ 4.38 มาก 4 4.81 มากที่สุด 3 

ประสิทธิภาพในการซูม 4.06 มาก 8 4.81 มากที่สุด 3 

การแบงจํานวนชองดูภาพมีหลากหลายใหเลือก 3.92 มาก 10 4.38 มาก 10 

ความสามารถในการปรับความชัดเจนของภาพตาม
สภาพแสง 

4.32 มาก 6 4.65 มากที่สุด 9 

อายุการใชงาน 4.55 มากที่สุด 2 4.85 มากที่สุด 2 

ใชงานงาย 4.53 มากที่สุด 3 4.77 มากที่สุด 5 

รูปลักษณของกลองโทรทัศนวงจรปด 3.32 นอย 14 3.88 มาก 14 

มีการรับประกันสินคา 4.36 มาก 5 4.77 มากที่สุด 5 

ประเทศที่ผลิต 3.00 นอย 15 3.31 นอย 15 

ความสะดวกของการบริการหลังการขาย 4.64 มากที่สุด 1 4.92 มากที่สุด 1 

ความสามารถเพิ่มประสิทธิภาพภายหลัง(Upgrade)ได 
เชน สามารถเพิ่มหนวยความจําในการบันทึกภาพได 4.02 มาก 9 4.77 มากที่สุด 5 

ความหลากหลายของรูปแบบในการใชงาน เชน 
สามารถดูภาพผานทางโทรศัพทมือถือหรือพ็อกเก็ต
พีซีได, ดูและบันทกึภาพผานทางอินเตอรเน็ตได 

3.89 มาก 11 4.27 มาก 11 

มีศูนยบริการตรวจซอมภายในจังหวัด 4.28 มาก 7 4.77 มากที่สุด 5 

สินคามียี่หอ และมรุีนใหเลือกมาก 3.36 นอย 13 4.00 มาก 13 

มีการอบรมการใชงานเบื้องตน 3.87 มาก 12 4.15 มาก 12 

คาเฉลีย่รวม 4.03 มาก  4.47 มาก  
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จากตารางที ่  48  พบวา กลุมผูตอบแบบสอบถามที่มีการติดตั้งระบบกลองโทรทัศน
วงจรปดในทีพ่ักอาศัยใหเชารายเดือนแลว ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดาน
ผลิตภัณฑ ทีม่ีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับ
มาก (คาเฉลี่ย 4.03) โดยปจจัยยอยที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคญั 3 ลําดับแรก  คือ ความ
สะดวกของการบริการหลังการขาย (คาเฉลี่ย 4.64) รองลงมาคือ อายุการใชงาน (คาเฉลี่ย 4.55) 
และใชงานงาย (คาเฉลี่ย 4.53) ตามลําดับ 

และกลุมผูตอบแบบสอบถาม ที่คิดวาจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด ใหความ 
สําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานผลิตภัณฑ ที่มผีลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทร- 
ทัศนวงจรปดในที่พักอาศยัใหเชารายเดือน มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.47) โดย
ปจจัยยอยที่ผูตอบแบบสอบถาม ใหความสาํคัญ 3 ลําดับแรก  คือ คือ ความสะดวกของการ
บริการหลังการขาย(คาเฉลี่ย 4.92) รองลงมาคือ อายุการใชงาน (คาเฉลี่ย 4.85) และความละเอยีด
ของภาพ (คาเฉลี่ย 4.81) ตามลําดับ 
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ตารางที่  49  แสดงคาเฉลี่ยของปจจัยดานราคาที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศน
วงจรปด จําแนกตามการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด 

 
การติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด 

ติดตั้ง คิดวาจะติดตั้ง ปจจัยดานราคา 

คาเฉลีย่ แปลผล อันดับที่ คาเฉลีย่ แปลผล อันดับที่ 

ราคากลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบ 4.36 มาก 2 4.69 มากที่สุด 1 

ราคาของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดตอจุด 4.32 มาก 4 4.62 มากที่สุด 2 

อัตราสวนลดเงินสด 4.13 มาก 7 4.35 มาก 4 

อัตราคาติดตั้ง 4.25 มาก 6 4.35 มาก 4 

อัตราคาอะไหล 4.34 มาก 3 4.31 มาก 7 

อัตราคาบํารุงรักษาและคาซอมแซม 4.40 มาก 1 4.38 มาก 3 

เงื่อนไข การชําระเงินและการใหสินเชื่อ 3.74 มาก 8 3.88 มาก 8 

ระยะเวลาการใหสินเชื่อ 3.58 มาก 9 3.81 มาก 9 

ชําระดวยการผอนชําระได 3.53 มาก 10 3.77 มาก 10 

คาบริการหลังการขาย 4.32 มาก 4 4.35 มาก 4 

คาเฉลีย่รวม 4.10 มาก  4.25 มาก  

 
จากตารางที ่  49  พบวา กลุมผูตอบแบบสอบถามที่มีการติดตั้งระบบกลองโทรทัศน

วงจรปดในทีพ่ักอาศัยใหเชารายเดือนแลว ใหความสําคญัตอสวนประสมทางการตลาดดานราคา 
ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 
4.10) โดยปจจัยยอยที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคญั 3 ลําดับแรก  คือ อัตราคาบํารุงรักษา
และคาซอมแซม (คาเฉลี่ย 4.40) รองลงมาคือ ราคากลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบ (คาเฉลี่ย 
4.36) และอัตราคาอะไหล       (คาเฉลี่ย 4.34) ตามลําดับ 

และกลุมผูตอบแบบสอบถาม ที่คิดวาจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พัก
อาศัยใหเชารายเดือน ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานราคาที่มีผลตอการตัดสิน 
ใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.25) โดยปจจยัยอย
ที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ ราคากลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบ 
(คาเฉลี่ย 4.69 )รองลงมาคือ ราคาของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดตอจุด(คาเฉลี่ย 4.62)และ
อัตราคาบํารุงรักษาและคาซอมแซม   (คาเฉลี่ย 4.38) ตามลําดับ 
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ตารางที่  50 แสดงคาเฉลี่ยของปจจัยดานชองทางการจัดจําหนายที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อ       
ระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จําแนกตามการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด 

 
การติดต้ังระบบกลองโทรทัศนวงจรปด 

ติดตั้ง คิดวาจะติดตั้ง ปจจัยดานชองทางการจัดจําหนาย 

คาเฉลี่ย แปลผล อันดับที่ คาเฉลี่ย แปลผล อันดับที่ 

รานคาท่ีจําหนายและใหบริการมีช่ือเสียง นาเชื่อถือ 4.09 มาก 3 4.35 มาก 3 

รานคาท่ีจําหนายและใหบริการมีสาขาทั่วประเทศ 3.32 นอย 7 4.08 มาก 6 

การมีตัวแทนจําหนายและใหบริการโดยตรง 3.96 มาก 4 4.19 มาก 4 

รานคาท่ีจําหนายและใหบริการดําเนินกิจการมานานจน
เปนท่ีรูจัก 

3.83 มาก 5 4.04 มาก 7 

การมีตัวแทนจําหนายและใหบริการไปมาสะดวก จอดรถ
งาย 

3.72 มาก 6 4.12 มาก 5 

การตกแตงรานที่ดูสะดุดตา 2.92 นอย 8 3.23 นอย 8 

ติดตอตัวแทนจําหนายและใหบริการไดงาย 4.45 มาก 2 4.58 มากที่สุด 2 

มีบริการบํารุงรักษาและซอมแซมถึงที่ (on-site service) 4.60 มากที่สุด 1 4.65 มากที่สุด 1 

คาเฉลี่ยรวม 3.86 มาก  4.15 มาก  

จากตารางที่ 50 พบวา กลุมผูตอบแบบสอบถามที่มีการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจร
ปดในที่พกัอาศัยใหเชารายเดือนแลว ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาด ดานชองการ
จัดจําหนายที่มผีลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับ
มาก (คาเฉลี่ย 3.86) โดยปจจัยยอยที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคญั 3 ลําดับแรก  คือ มี
บริการบํารุงรักษาและซอมแซมถึงที่ (on-site service) (คาเฉลี่ย 4.60) รองลงมาคือ ติดตอ
ตัวแทนจําหนายและใหบริการไดงาย (คาเฉลี่ย 4.45) และรานคาที่จําหนายและใหบริการมี
ชื่อเสียง นาเชือ่ถือ (คาเฉลี่ย 4.09) ตามลําดบั 

และกลุมผูตอบแบบสอบถาม ที่คิดวาจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พัก
อาศัยใหเชารายเดือน ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานชองการจัดจําหนายที่มีผล
ตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.15) 
โดยปจจยัยอยที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ มีบริการบํารุงรักษาและ
ซอมแซมถึงที่ (on-site service) (คาเฉลี่ย 4.65) รองลงมาคือ คือ ติดตอตัวแทนจําหนายและ
ใหบริการไดงาย (คาเฉลี่ย 4.58) และรานคาที่จําหนายและใหบริการมีช่ือเสียง นาเชื่อถือ 
(คาเฉลี่ย 4.35) ตามลําดับ 
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ตารางท่ี  51  แสดงคาเฉลี่ยของปจจัยดานการสงเสริมการตลาดที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อ       
ระบบกลองโทรทัศนวงจรปด จําแนกตามการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด 

 
การติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด  

ติดตั้ง คิดวาจะติดตั้ง ปจจัยดานการสงเสริมการตลาด 

คาเฉลีย่ แปลผล อันดับที่ คาเฉลีย่ แปลผล อันดับที่ 

มีการใหสวนลดพิเศษ 4.11 มาก 4 4.54 มากที่สุด 2 

มีการแจกของแถม 3.57 มาก 6 3.92 มาก 6 

มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถใหคําปรึกษา 
ในการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดได 4.47 มาก 2 4.50 มากที่สุด 4 

มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถในการบํารุงรักษา
และซอมแซมกลองใหบริการ 

4.57 มากที่สุด 1 4.69 มากที่สุด 1 

มีพนักงานใหความชวยเหลือทางโทรศัพท 
ตลอด 24 ชั่วโมง 4.25 มาก 3 4.54 มากที่สุด 2 

การไดชมการสาธิตสินคาตัวอยาง ณ จุดขาย 3.68 มาก 5 4.27 มาก 5 

คาเฉลีย่รวม 4.11 มาก  4.41 มาก  

จากตารางที่ 51 พบวา กลุมผูตอบแบบสอบถามที่มีการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจร
ปดในที่พกัอาศัยใหเชารายเดือนแลว ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานการ
สงเสริมการตลาดที่มีผลตอการตัดสินใจซือ้ระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูใน
ระดับมาก (คาเฉลี่ย 4.11) โดยปจจัยยอยทีผู่ตอบแบบสอบถามใหความสําคัญ 3 ลําดับแรก  คือ 
มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถในการบํารุงรักษาและซอมแซมกลองใหบริการ (คาเฉลี่ย 4.57) 
รองลงมาคือ มีพนักงานขายที่มีความรูสามารถใหคําปรึกษาในการติดตั้งระบบกลองโทรทัศน
วงจรปดได (คาเฉลี่ย 4.47) และมีพนักงานใหความชวยเหลือทางโทรศัพทตลอด 24 ช่ัวโมง 
(คาเฉลี่ย 4.25) ตามลําดับ 

และกลุมผูตอบแบบสอบถาม ที่คิดวาจะติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในที่พัก
อาศัยใหเชารายเดือน ใหความสําคัญตอสวนประสมทางการตลาดดานการสงเสริมการตลาด ที่มี
ผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับมาก (คาเฉลี่ย 
4.41) โดยปจจัยยอยที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคญั 3 ลําดับแรก  คือ มีพนกังานขายที่มี
ความรูสามารถในการบํารุงรักษาและซอมแซมกลองใหบริการ(คาเฉลี่ย 4.69) รองลงมาคือ มี
พนักงานใหความชวยเหลือทางโทรศัพทตลอด 24 ชั่วโมง และการใหสวนลดพิเศษ(คาเฉลี่ย 
4.54 เทากัน) ตามลําดับ 
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สวนท่ี 3  ปญหาที่พบและขอเสนอแนะของผูตอบแบบสอบถาม 
  
ตารางที่ 52 แสดงจํานวน  รอยละ  และคาเฉลี่ยของผูตอบแบบสอบถามที่มีการติดตั้งระบบ 
กลองโทรทัศนวงจรปดแลว จําแนกตามปญหาปจจยัดานผลิตภัณฑทีม่ีผลตอการตัดสินใจซื้อ 

ระดับความความสําคัญที่มีปญหาในการเลือกซื้อ 

มากที่สุด มาก นอย นอยท่ีสุด ไมมีปญหา คาเฉลี่ย
รวม 

 
ปญหาปจจัยดาน

ผลิตภัณฑ 
  จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน 

การ
แปล 
ผล 

อัน 
ดับ 
ท่ี 

ภาพมีความละเอียด
นอย ไมชัดเจน 

4 7.5 17 32.1 18.9 9 10 17.0 13 24.5 2.79 นอย 7 

ประสิทธิภาพในการซูม
ตํ่า 

4 7.5 15 28.3 20.8 11 11 20.8 12 22.6 2.77 นอย 8 

ไมสามารถแบงชองดู
ภาพได 

2 3.8 15 28.3 18.9 13 10 24.5 13 24.5 2.68 นอย 12 

อายุการใชงานสั้น 3 5.7 18 34.0 18.9 9 10 17.0 13 24.5 2.77 นอย 8 
ไมสามารถปรับความ
ชัดเจนของภาพตาม
สภาพแสง 

2 3.8 17 32.1 18.9 12 10 22.6 12 22.6 2.75 นอย 10 

ใชงานยาก 5 9.4 15 28.3 22.6 14 12 26.4 7 13.2 2.98 นอย 1 
รูปลักษณของ
กลองโทรทัศนวงจรปด 
ลาสมัย 

0 0.0 7 13.2 20.8 19 11 35.8 16 30.2 2.32 
นอย
ท่ีสุด 

13 

ยี่หอของกลองโทรทัศน
วงจรปดไมเปนท่ีรูจัก 

0 0.0 7 13.2 24.5 17 13 32.1 16 30.2 2.28 นอย
ท่ีสุด 

14 

ไมมีการรับประกัน 
สินคา 

6 11.3 9 17.0 20.8 14 11 26.4 13 24.5 2.70 นอย 11 

ไมมีการบริการหลังการ
ขาย 

9 17.0 14 26.4 22.6 7 12 13.2 11 20.8 2.96 นอย 2 

ไมสามารถเพิ่ม
ประสิทธิภาพภายหลัง(
Upgrade)ได 

3 5.7 21 39.6 18.9 8 10 15.1 11 20.8 2.91 นอย 4 

ไมมีความหลากหลาย
ของรูปแบบในการใช
งาน เชน สามารถดูภาพ
ผานทางโทรศัพทมือถือ
หรือพ็อกเก็ตพีซีไมไดดู
และบันทึกภาพผานทาง
อินเตอรเน็ตได 

4 7.5 18 34.0 20.8 9 11 17.0 11 20.8 2.87 นอย 5 
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ตารางที่ 52 (ตอ)แสดงจํานวน  รอยละ  และคาเฉลี่ยของผูตอบแบบสอบถามที่มีการติดตั้งระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปดแลว จําแนกตามปญหาปจจยัดานผลิตภัณฑทีม่ีผลตอการตัดสินใจซื้อ 
 

ระดับความความสําคัญที่มีปญหาในการเลือกซื้อ 

มากที่สุด มาก นอย นอยท่ีสุด ไมมีปญหา คาเฉลี่ย
รวม 

 
ปญหาปจจัยดาน

ผลิตภัณฑ 
  จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน 

การ
แปล 
ผล 

อัน 
ดับ 
ท่ี 

ไมมีศูนยบริการตรวจ
ซอมภายในจังหวัด 

6 11.3 16 30.2 17.0 11 9 20.8 11 20.8 2.94 นอย 3 

ไมมีการอบรมการใช
งานเบื้องตน 

6 11.3 10 18.9 26.4 15 14 28.3 8 15.1 2.85 นอย 6 

คาเฉลี่ยรวม 2.76 นอย  

 
จากตารางที ่  52 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดแลว

จํานวน 53 ราย ใหความสาํคัญที่มีปญหาตอสวนประสมทางการตลาดดานผลิตภณัฑที่มีผลตอ
การตัดสินใจซือ้ระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดบันอย (คาเฉลี่ย 2.76) 
โดยปจจยัยอยของปญหาดานผลิตภัณฑทีผู่ตอบแบบสอบถามใหความสําคัญ 3 ลําดับแรกไดแก  
ใชงานยาก (คาเฉลี่ย 2.98) รองลงมาคือ ไมมีการบริการหลังการขาย (คาเฉลี่ย 2.96) และไมมี
ศูนยบริการตรวจซอมภายในจังหวดั (คาเฉลี่ย 2.94) ตามลําดับ 
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ตารางที่ 53 แสดงจํานวน  รอยละ  และคาเฉลี่ยของผูตอบแบบสอบถามที่มีการติดตั้งระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปดแลว จําแนกตามปญหาปจจยัดานราคาที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อ 

 
ระดับความความสําคัญที่มีปญหาในการเลือกซื้อ 

มากที่สุด มาก นอย นอยท่ีสุด ไมมีปญหา คาเฉลี่ย
รวม 

 
ปญหาปจจัยดานราคา 

  
จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน 

การ
แปล 
ผล 

อัน 
ดับ 
ท่ี 

ราคากลองโทรทัศน
วงจรปดทั้งระบบแพง 

13 24.5 16 30.2 17.0 7 9 13.2 8 15.1 3.32 นอย 1 

ราคาของระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปด
ตอจุดแพง 

12 22.6 17 32.1 17.0 7 9 13.2 8 15.1 3.30 นอย 2 

ไมมีอัตราสวนลดเงิน
สด 

7 13.2 18 34.0 17.0 11 9 20.8 8 15.1 3.13 นอย 6 

อัตราคาติดตั้งแพง 8 15.1 20 37.7 17.0 8 9 15.1 8 15.1 3.21 นอย 5 

อัตราคาอะไหลแพง 7 13.2 24 45.3 17.0 6 9 11.3 7 13.2 3.28 นอย 4 

อัตราคาบํารุงรักษาและ
คาซอมแซมแพง 

8 15.1 23 43.4 17.0 6 9 11.3 7 13.2 3.30 นอย 2 

เงื่อนไข การชําระเงิน
และการใหสินเชื่อไมมี
ความยืดหยุน 

2 3.8 12 22.6 22.6 19 12 35.8 8 15.1 2.77 นอย 8 

ระยะเวลาการใหสินเชื่อ
สั้น 

2 3.8 7 13.2 20.8 24 11 45.3 9 17.0 2.66 นอย 9 

ไมสามารถผอนชําระ
ได 

1 1.9 10 18.9 22.6 20 12 37.7 10 18.9 2.62 นอย 10 

คาบริการหลังการขาย
แพง 

7 13.2 17 32.1 18.9 11 10 20.8 8 15.1 3.09 นอย 7 

คาเฉลี่ยรวม 3.07 นอย  

 
จากตารางที ่  53 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดแลว

จํานวน 53 ราย ใหความสําคัญที่มีปญหาตอสวนประสมทางการตลาดดานราคาที่มีผลตอการ
ตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับนอย (คาเฉลี่ย 3.07) โดย
ปจจัยยอยของปญหาดานราคาที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคัญ 3 ลําดับแรกไดแก  ราคา
กลองโทรทัศนวงจรปดทั้งระบบแพง (คาเฉลี่ย 3.32) รองลงมาคือ ราคาของระบบกลองโทร- 
ทัศนวงจรปดตอจุดแพงและอัตราคาบํารุงรักษาและคาซอมแซมแพง (คาเฉลี่ย 3.30 เทากัน) 
ตามลําดับ 
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ตารางที่ 54 แสดงจํานวน  รอยละ  และคาเฉลี่ยของผูตอบแบบสอบถาม ที่มีการตดิตั้งระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปดแลว จําแนกตามปญหาปจจยัดานชองทางการจัดจําหนายทีม่ีผลตอการ
ตัดสินใจซื้อ 
 

ระดับความความสําคัญที่มีปญหาในการเลือกซื้อ 

มากที่สุด มาก นอย นอยท่ีสุด ไมมีปญหา คาเฉลี่ย
รวม 

 
ปญหาปจจัยดาน

ชองทางการจัดจําหนาย 
  จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน 

การ
แปล 
ผล 

อัน 
ดับ 
ท่ี 

รานคาท่ีจําหนายและ
ใหบริการไมนาเชื่อถือ 

2 3.8 20 37.7 18.9 8 10 15.1 13 24.5 2.77 นอย 5 

รานคาท่ีจําหนายและ
ใหบริการไมมีสาขา 

1 1.9 12 22.6 22.6 14 12 26.4 14 26.4 2.51 นอย 7 

ไมมีตัวแทนจําหนาย
โดยตรง 

1 1.9 11 20.8 22.6 16 12 30.2 13 24.5 2.53 นอย 6 

รานคาท่ีจําหนายและ
ใหบริการไมมีความรู
เรื่องระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปด 

4 7.5 17 32.1 18.9 10 10 18.9 12 22.6 2.83 นอย 4 

มียี่หอ และรุนใหเลือก
นอย 

1 1.9 7 13.2 13.2 21 7 39.6 17 32.1 2.40 นอย
ท่ีสุด 

8 

รานคาท่ีจําหนายและ
ใหบริการไปมาไม
สะดวก จอดรถยาก 

1 1.9 10 18.9 15.1 16 8 30.2 18 34.0 2.40 
นอย
ท่ีสุด 

8 

การตกแตงรานไม
สะดุดตา 

1 1.9 4 7.5 22.6 17 12 32.1 19 35.8 2.17 นอย
ท่ีสุด 

10 

ติดตอตัวแทนจําหนาย
และใหบริการไดยาก 

11 20.8 10 18.9 17.0 10 9 18.9 13 24.5 2.94 นอย 2 

ไมมีบริการบํารุงรักษา
และซอมแซมถึงที่ 
 (on-site service) 

13 24.5 9 17.0 18.9 9 10 17.0 12 22.6 3.02 นอย 1 

ไมมีพนักงานใหความ
ชวยเหลือทางโทรศัพท
ตลอด 24 ช่ัวโมง 

8 15.1 9 17.0 18.9 15 10 28.3 11 20.8 2.87 นอย 3 

คาเฉลี่ยรวม 2.64 นอย  
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จากตารางที ่  54 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดแลว
จํานวน 53 รายใหความสําคัญที่มีปญหาตอสวนประสมทางการตลาดดานชองทางการจัด
จําหนายที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มคีาเฉลี่ยรวมอยูในระดับนอย 
(คาเฉลี่ย 2.64) โดยปจจยัยอยของปญหาดานชองทางการจัดจําหนายที่ผูตอบแบบสอบถามให
ความสําคัญ 3 ลําดับแรกไดแก  ไมมีบริการบํารุงรักษาและซอมแซมถึงที่ (on-site service) 
(คาเฉลี่ย 3.02) รองลงมาคือ ติดตอตัวแทนจําหนายและใหบริการไดยาก (คาเฉลี่ย 2.94)  และไม
มีพนักงานใหความชวยเหลือทางโทรศัพทตลอด 24 ชั่วโมง (คาเฉลี่ย 2.87) ตามลําดบั 
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ตารางที่ 55 แสดงจํานวน  รอยละ  และคาเฉลี่ยของผูตอบแบบสอบถามที่มีการติดตั้งระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปดแลว จําแนกตามปญหาปจจยัดานการสงเสริมการตลาดที่มีผลตอการ
ตัดสินใจซื้อ 
 

ระดับความความสําคัญที่มีปญหาในการเลือกซื้อ 

มากที่สุด มาก นอย นอยท่ีสุด ไมมีปญหา คาเฉลี่ย
รวม 

 
ปญหาปจจัยดานการ
สงเสริมการตลาด 

 จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน 

การ
แปล 
ผล 

อัน 
ดับ 
ท่ี 

ไมมีสวนลดพิเศษ 0 0.0 13 24.5 13.2 20 7 37.7 13 24.5 2.62 นอย 4 

ไมมีของแถม 0 0.0 7 13.2 17.0 24 9 45.3 13 24.5 2.47 นอย
ท่ีสุด 

5 

มีพนักงานขายไมมี
ความรูสามารถให
คําปรึกษาในการติดต้ัง
ระบบกลองโทรทัศน
วงจรปดไมได 

7 13.2 19 35.8 17.0 7 9 13.2 11 20.8 3.04 นอย 2 

ไมมีพนักงานขายที่มี
ความรูสามารถในการ
บํารุงรักษาและ
ซอมแซมกลอง 

11 20.8 18 34.0 15.1 5 8 9.4 11 20.8 3.19 นอย 1 

ไมไดชมการสาธิต
สินคาหรือไมมีสินคา
ตัวอยางใหทดลองใช 

2 3.8 13 24.5 18.9 18 10 34.0 10 18.9 2.75 นอย 3 

คาเฉลี่ยรวม 2.82 นอย  

 
จากตารางที ่  55 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดแลว

จํานวน 53 ราย ใหความสําคัญที่มีปญหาตอสวนประสมทางการตลาดดานการสงเสริมการตลาด
ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อระบบกลองโทรทัศนวงจรปด มีคาเฉลี่ยรวมอยูในระดับนอย (คาเฉลี่ย 
2.82) โดยปจจยัยอยของปญหาดานการสงเสริมการตลาดที่ผูตอบแบบสอบถามใหความสําคัญ 3 
ลําดับแรกไดแก  ไมมีพนักงานขายที่มคีวามรูสามารถในการบํารุงรักษาและซอมแซมกลอง 
(คาเฉลี่ย 3.19) รองลงมาคือ มีพนักงานขายไมมีความรูสามารถใหคําปรึกษาในการตดิตั้งระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปดไมได (คาเฉลี่ย 3.04)  และไมไดชมการสาธิตสินคาหรือไมมีสินคา
ตัวอยางใหทดลองใช (คาเฉลี่ย 2.75) ตามลําดับ 
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ตารางที่ 56 คาเฉลี่ยรวมของปญหาปจจยัสวนประสมทางการตลาด ที่มีผลตอการตัดสินใจซื้อ 
ระบบกลองโทรทัศนวงจรปดของที่พักอาศัยใหเชารายเดือน ของผูตอบแบบสอบถามที่มีการ
ติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดแลว 
 

ปญหาสวนประสมทางการตลาด คาเฉลี่ย แปลผล  อันดับที ่
ดานผลิตภัณฑ 2.76 นอย 3 
ดานราคา 3.07 นอย 1 
ดานชองทางการจัดจําหนาย 2.64 นอย 4 
ดานการสงเสริมการตลาด 2.82 นอย 2 

 
จากตารางที ่ 56 พบวา ปญหาปจจัยสวนประสมทางการตลาดที่มีผลตอการตัดสินใจซือ้

ระบบกลองโทรทัศนวงจรปดของที่พักอาศัยใหเชารายเดือนในเขตเทศบาลนครเชียงใหม ที่กลุม
ผูตอบแบบสอบถามที่มีการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปดในทีพ่ักอาศัยใหเชารายเดือน
แลวใหความสาํคัญ เรียงตามลําดับ ไดแก ปจจัย ดานราคา (คาเฉลี่ย 3.07)  รองลงมาคือ ปจจัย
ดานการสงเสริมการตลาด (คาเฉลี่ย 2.82) ปจจยัดานผลติภัณฑ (คาเฉลี่ย 2.76)  และปจจยัดาน
ชองทางการจดัจําหนาย(คาเฉลี่ย 2.64) ตามลําดับ 
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